
JEGYZŐKÖNYV 

Az ülést hangfelvétel rögzíti 

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 24. 

napján 18,45 órakor a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendes üléséről. 

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei 

Attiláné, Kerecsényi Zsuzsanna, Lagler István, Bercsényi Miklós, Dr. Varga 

László képviselők 

Dr. Koncz László jegy:z:ő 

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, 

hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja. 

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt, majd szavazásra teszi fel. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

23 /2016. (III. 24.) számú 

HATÁROZATA 

Jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete zárt ülésén 

jegyzőkönyv vezetőnek dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt választja meg. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat. Javasolja, hogy további 

napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra: 

3306 helyrajzi számú ingatlan elővásárlási jogáról történő lemondás 



Önkormányzati lakás bérbe adása 

Gyermek tábor támogatása 
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Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és kibővített 

napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze. 

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

24 /2016. (III. 24.) számú 

HATÁROZATA 

nyílt ülés napirendjéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. március 24.-ei 

nyílt ülésén napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

1. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásról szóló önkormányzati 

rendelet megtárgyalása 

2. A 183/2012. (XI.05.) határozattal elfogadott étkeztetés szakmai 

programjának aktualizálása 

3. Lenke Galéria és Tájház közösségi célokra történő használatáról szóló 

megállapodás megtárgyalása 

4. Új közterület elnevezése 

5. Lovasberény TE 2015. évi támogatásának elszámolása 

6. Települési adóról szóló 2112015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálata a Kormányhivatal által megküldött törvényességi felhívás 

alapján 

7. A 3306 helyrajzi számú ingatlan elővásárlási jogáról történő lemondás 

megtárgyalása 

8. Rákóczi u. 61 A önkormányzati lakás bérbe adása 

9. Gyermek tábor támogatása 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő : azonnal 
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1. Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásról szóló önkormányzati. rendelet 

megtárgyalása 

I az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Felkéri, a szociális ügyekkel foglalkozó Varsányi Miklósné 

főmunkatárs a rendelet ismertetésére. 

Varsányi Miklósné főmunkatárs: Elmondja, hogy a rendeletet évente felül kell vizsgálni és 

ha szükséges akkor azt módosítani. A rendelet több ponton is módosításra szorulna, ezért 

egyszerűbb egy új rendeletet alkotni. Részletesen ismerteti a rendelet tervezetét. Ezt követően 

az előterjesztéssel egyezően ismerteti a szociális étkeztetés intézményi térítési díj számítását, 

valamint az ebédszállítás díját. Mindezek alapján az intézményi térítési díj 

kiszállítással 780,- Ft/ ellátási nap összegre jön ki. Elmondja, hogy testület az intézményi 

térítési díjat alacsonyabb összegben is megállapíthatja. 

Dr. Varga László képviselő: Megkérdezi, hogy az önköltség a 620,44,- Ft + Áfa/ fől év 

miből tevődik össze. 

Varsányi Miklósné főmunkatárs: A szociális étkeztetésre vetítve, arányosítva, az illetményt 

és járulékait, rezsit, és a dologi kiadásokat. 

Dr. Varga László képviselő: Véleménye szerint ez így nem jó, mert a bérre is számol áfát, 

amit nem kellene. Az egészet át kellene számolni. 

Varsányi Miklósné főmunkatárs: Megjegyzi, hogy ő abból az adatból dolgozott, ami a 

könyvelésből kigyűjtésre és arányosításra került. 

Szili Miklós polgármester: Javasolja, hogy az önköltség és az áfa kérdés tisztázásáig a 

döntés elnapolásra kerüljön a következő ülésig. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 



4 

2. A 183/2012. (XI.05.) számú határozattal elfogadott étkeztetés szakmai 

programjának aktualizálása 

I előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Felkéri Varsányi Miklósné főmunkatársat az aktualizált szakmai 

program ismertetésére. 

Varsányi Miklósné főmunkatárs: Ismerteti a szakmai programot. Elmondja, hogy a 

program összefügg az előbb tárgyalt rendelettel, ezért azt javasolja, hogy az aktualizált 

szakmai program elfogadása a rendelet elfogadásakor a következő .testületi ülésen történjen. 

A testület egyetért a javaslattal. 

Szili Miklós polgármester: Kijelenti, hogy a szakmai program elfogadását a testület a 

következő ülésre halasztja. 

3. Lenke Galéria és Tájház közösségi célokra történő használatáról szóló megállapodás 

megtárgyalása 

I a megállapodás tervezetét a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza) 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy mint ismeretes az önkormányzatnak 10 millió 

forint összegű céltámogatást ítélt meg a kormányzat a Lenke Galéria és Tájház nádtető 

cseréjének megoldására. A tájház magántulajdonban van, ezért szükséges, hogy a közpénz 

felhasználása közösségi célt szolgál és a közösség érdekében történik. A megállapodás 

tervezet ezt próbálja körülírni. 

Bercsényi Miklós képviselő: Javasolja, hogy a megállapodás 8. pontjaként kerüljön bele, 

hogy a tulajdonosok visszafizetési kötelezettsége esetén jelzálogjogot engednek bejegyezni 

az ingatlanra 10.000.000,- Ft összegig. 
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Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Elmondja, hogy számára még így is 

nyugtalanító ez az egész támogatási ügy. Kisebb dolgokért is volt már meghurcoltatás. 

Javasolja, hogy nyilatkozzon a támogató szervezet, hogy ez a megállapodás tervezet, 

kiegészítve a jelzálogjoggal, alkalmas a támogatás nyújtására, azaz a közcél igazolására. 

A testület egyetért a két képviselői javaslattal. 

Szili Miklós polgármester: Kijelenti, hogy a jelzálogjoggal kiegészített tervezetet 1s 

megküldi véleményezésre a támogató szervezetnek és ennek függvényében dönt majd a 

testület. 

4. Lovasberényi TE 2015. évi támogatásának elszámolása 

/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság az elszámolást 

megtárgyalta és elfogadásra ajánlja. 

Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki a Lovasberényi TE 2015. évi 

támogatásának elszámolását elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
25 /2016. (111.24.) számú 
HATÁROZATA 

Lovasberényi Testedzők Egyesülete 2015. évi támogatásának 
elszámolásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtekintette a 

Lovasberényi Testedzők Egyesülete 2015. évi önkormányzati támogatás 

elszámolását, és úgy dönt, hogy az elszámolást jóváhagyólag elfogadja. 

Felelős: Szili Miklós polgánnester 

Határidő: azonnal 



6 

5. Települési adóról szóló 2112015. (XII. 18. ) önkormányzati rendelet felülvizsgálata a 

Kormányhivatal által megküldött törvényességi felhívás alapján 

I az előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a Kormányhivatal törvényességi felhívásában 

több pontban törvénysértőnek találta a települési adóról szóló 21/2015. (XII. 18.) 

önkonnányzati rendeletet. Ismerteti a törvényességi felhívásban foglaltakat, amelyekkel 

egyetért. 

Elmondja, hogy a rendelet a felhívásban leírtak szerinti orvoslása csak új rendelet 

megalkotásával lehetséges. A rendelt tervezet és annak hatástanulmánya elkészült, amit a 

Pénzügyi Bizottság véleményezett és a rendelet elfogadását ajánlja a testületnek. 

Bercsényi Miklós képviselő: Elmondja, hogy a hatástanulmány, amelyet jónak és alaposnak 

tart, ismét megerősíti őt abban, hogy a földadó bevezetésére szükség van. Az adómérték nem 

jelentős, nem ró nagy terhet az adóalanyokra. 

A testület egyetért a képviselő véleményével. 

Dr. Koncz László jegyző: Megjegyzi, hogy a nagy gazdálkodók, akik nagy területeket 

bérelnek jelezték, hogy az adó bevezetését nem kifogásolják, és az adót megtérítik a bérbeadó 

adóalanyoknak. 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az adó bevétel településfejlesztésre lenne 

fordítva. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a települési adóról szóló új 

rendelettel, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta meg: 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
5/2016. (III. 31.) önkormányzati rendelete 

a települési adóról 

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi 
C. törvény 1. § (1) bekezdésében, az 1/A. § (1) bekezdésében, a 43. § (3) bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában 
meghatározott feladatkörben eljárva a következőket rendeli el. 

/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza./ 

6. 3306 helyrajzi számú ingatlan elővásárlási jogáról történő lemondás megtárgyalása 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Lovasberény 3306 helyrajzi számú ingatlanra 

az önkormányzatnak elővásárlási joga van. A tulajdonos az ingatlant el kívánja adni a 

mellette lévő 3218/1 helyrajzi számú ingatlannal együtt, ami egy gazdasági egységet képez. 

Véleménye szerint az önkormányzatnak nincs az ingatlanra szüksége, ezért j avasolja, hogy a 

testület úgy döntsön, hogy az önkormányzat nem kíván élni az elővásárlási jogával. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a 

Lovasberény 3306 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában nem kíván élni az elővásárlási 

jogával, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

26 /2016.(III. 24.) számú 

HATÁROZATA 

A lovasberényi 3306 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó elővásárlási jog 

lemondásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést 

megvitatva úgy dönt, hogy Lovasberény Község Önkormányzata a lovasberényi 

3306 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogával nem kíván élni. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős : Szili Miklós polgármester, 

Határidő: azonnal 

7. Rákóczi utca 6/a szám alatti önkormányzati ingatlan bérbe adása 

/a kérelmet a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Ring Adrienne március 1. napjától 

óvodapedagógusként dolgozik az óvodában, és szeretné bérbe venni a Rákóczi u. 6/a szám 

alatti önkormányzati lakást, me1i nem lovasberényi lakosként a munkába járása igen 

köriilményes. A lakás üres így nincs akadálya a bérbe adásnak. A tisztasági festést saját 

költségén tudja megoldani, amit a bérleti dijba beszámíthat. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Rákóczi u 6/a 

lakást bérbe adja az önkormányzat Ring Adrienne részére az óvoda munkaviszonyának 

idejéig, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

27 /2016. (III. 24.) számú 

HATÁROZATA 

Lovasberény Rákóczi u. 6/A számú önkormányzati lakás bérbeadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előte1jesztést 

megtárgyalva úgy dönt, hogy a Lovasberény Rákóczi u 61 A szám alatti 

önkonnányzati lakást 2016. április 15. napjától 2018. április 30. napjáig, 

határozott időre bérbe adja Ring Adrienne (Székesfehérvár, Határ utca 52.) 

részére 14.300,- Ft/hó bérleti díj ellenében. Az ingatlan fenntartásával 

kapcsolatos rezsiköltségek a bérlőt terhelik. 

Felkéri a polgármestert a bérleti szerződés aláírására 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 

Határidő: azonnal 

8. Gyermek tábor támogatása 

/ a kérelmet a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/ 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, a Lovasberény Római Katolikus Plébánia és a 

Szentjánosbogár gyermek- és ifjúsági mozgalom tábort szervez Lovasberényben június 25. és 

július 2. között, amelyre 80-100, 10-16 éves gyerek, valamint 25-30 csoportvezető érkezik. A 

beadványban leírt támogatási kérelmük teljesíthetők, ezért javasolja, hogy a képviselő testület 

is fogadja el azokat. 

A testület egyetért a polgármesterrel. 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Szentjánosbogár gyermek és 

ifjúsági mozgalom Lovasberényben történő táborozásával és annak a kérelemben 

megfogalmazott támogatásával, kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 
meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
28 /2016. (III. 24.) számú 

HATÁROZATA 

Gyermektábor támogatásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést 

megtárgyalva úgy dönt, hogy a Római Katolikus Plébánia és a Szentjánosbogár 

gyermek és ifjúsági mozgalom által Lovasberényben, június 25. és július 2. 

között szervezett gyermektábort az alábbiak szerint támogatja: 

- biztosítja a felső iskolában szállás,- és tisztálkodási lehetőséget a vezetők 
részére, 

- biztosítja a focipálya és sportcsarnok használatát sportprogramokhoz, 
- biztosítja a művelődési házat és faluházat a helyi kultúra, hagyományok 

megismerése céljából, 
- biztosítja a kastélyparkban a színpadot és az előadáshoz, szabadtéri miséhez 

székeket és padokat 
- biztosítja a tábortűzhöz szükséges faanyagot 
- a tábor résztvevői számára kedvezményes étkeztetési lehetőséget biztosít a 

9/2015.(VII.10.) önkormányzati rendelettel módosított 10/2014.(VIII.25.) 
önkormányzati rendelet l .sz. melléklete alapján. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 

Határidő: 2016. június- július 2. 

9. Új közterület elnevezése 

/az előterjesztést a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza/ 

Dr. Koncz László jegyző: Az előterjesztést ismertetve javasolja, hogy a Lovasberény 6506/2 

számú közutat, valamint a 6503/6 számú utat, közterületeket Diós, közterület jellegét köz-nek 

nevezze el a testület. 

A Képviselő-testület egyetért a javaslattal. 
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Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki az e lőterjesztéssel egyezően az új 

közterület elnevezésével egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta 

meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

29 /2016.(111. 24.) számú 

HATÁROZATA 

új közterület elnevezésről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közterület elnevezésről 

és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 11/2014.(VIII.29.) sz. önkormányzati 

rendelete 3.§. (1) bekezdése alapján úgy határoz, hogy a Lovasberény, 6506/2 

számú közutat, valamint az 6503/6 számú utat / közterületeket Diós 

közterületek jellegét köz - nek nevezi el. 

Felkéri az Önkormányzat Jegyzőjét, hogy a népesség-nyilvántartással kapcsolatos 

intézkedéseket tegye meg. 

Felelős : Dr. Koncz László jegyző 

Határidő : azonnal 

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a testületi ülést 21,00 órakor berekeszti. 

Jui, . . . . . . . . . . . . . . . , ..... . 
Szili Milélós 

polgármester 

Jegyzőkönyv hitelesítő: 
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Dr. Koncz László 
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LOVASBERÉNY KÖZSÉG 
POLGÁRMEST ERE 

MEGHÍVÓ 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyílt ülését, 

2016. március 24-én, csütörtök 18.00 órára 

a lovasberényi Polgármesteri Hivatal tanácskozó termébe összehívom. 

Napirendi pontok 

1.) Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásról szóló önkormányzati rendelet megtárgyalása és 

elfogadása 

Előadó : Dr. Koncz László jegyző 

1. A 183/2012. (Xl. 05.) számú KT határozattal elfogadott étkeztetés szakmai programjának aktualizálása 

Előadó : Dr. Koncz László jegyző 

2. Lenke Galéria és Tájház közösségi célokra történő használatáról szóló megállapodás megtárgyalása 

Előadó : Szili Miklós polgármester 

3. Új közterület elnevezése 

Előadó : Szili Miklós polgármester 

4. Lovasberény TE 2015. évi támogatásának elszámolása 

Előadó: Szili Miklós polgármester 

5. Települési adóról szóló 21/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata a Kormányhivatal 

által megküldött törvényességi felhívás alapján. 

Előadó: Dr. Koncz László jegyző 

Lovasberény, 2016. március 18. 

Tisztelettel: Szili Miklós.sf. ~;:- . · '·- ···, " 
polgármester ~ .. · \ 

\.;• . .„ ~' : 

8093 Lovasberény, Kossuth L. u. 62. TeVfax:(22)456-024; 
szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

www.lovasbereny.hu 
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JELENLÉTI ÍV 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 
24.-én 18,00 órakor megtartott 

nyílt ülésén 

Szili Miklós polgármester ..... .... -Á.! .Í.t .. „ . ......... „ ... . 

Farkasné Szoboszlai Aranka képvisel~AJ.-~Í .Q.~··· .~ ............. . 
.. / ~~. ~ 
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. .... .... ... 6. ............................ . 
~~ LL(zLcf 
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Lagler István képviselő 

Dr. Szendrei Attiláné képviselő 

Bercsényi Miklós képviselő 

Dr. Varga László képviselő 

Kerecsényi Zsuzsanna képviselő 

Dr. Koncz László jegyző ..... P.l..*-.. v!l. ......... . 
Meghívott jelenlevők: 

..................................................................... 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: 
Sztv.) 92/B. § (1) bekezdése A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény állami 
fenntartója 

a) konkrét összegben meghatározza az intézményi térítési díjat; 

A térítési díjak megállapításának szabályait a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
ellátások térítési díjáról szóló 29/1993 . (II. 17.) Korm. rendelet tartalmazza, mely alapján a a 
fenntartó a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátásért térítési díjat (intézményi 
térítési díjat) állapít meg, 

3.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint, „az intézményi térítési díjat és a személyi térítési 
díjat 

a) étkeztetés esetén ellátási napra. 

Az Sztv. 115.§.-a alapján Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó 
szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési 
díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi 
térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. 

Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható. Az intézményi térítési díjat 
integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, ilyen esetben az 
önköltség számítása során a közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek 
arányában kell megosztani. 
Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal korrigálható. 

A jogszabályban foglaltak, a tavalyi évtől kezdődően, magasabb intézményi térítési díj 
megállapítására adnak lehetőséget, amennyiben ezt a fenntartó indokoltnak tartja. 

Szociális étkeztetés: 

Intézményi Térítési díj 

A szolgáltatás intézményi térítési díja a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésben 
biztosított támogatás különbségének egy ellátási napra jutó összege. 

A 2016. évi költségvetésben betervezett költségek (nettó) : 3.412.419.- Ft/év 
(szállítási díj nélkül) 

2016. évre tervezett étkezési adagszám: 5500 ételadag/év 
Étkezési napok száma 252 nap 
2016. évre tervezett állami támogatás: 55.360.-Ft/fö/év 

1 adagra jutó szolgáltatási önköltség: 3.402.419.-Ft:SSOO ételadag = 620,44.-Ft/fö/év(nettó) 
1 adagra vetített állami támogatás 55.360.-Ft/fö/év : 252 étkezési nappal= 220.-Ft/ellátási nap 

A 



Előterjeszt és 

Szociális étkeztetés szakmai programjának aktualizálása 

A szociális étkeztetés szakmai programját a képviselő-testület a 183/2012.(XI.05.) számú 
határozatával fogadta el. 

Szükségessé vált a szakmai program aktualizálása, mint például az általános iskola, a család­
és gyermekjóléti szolgálat nevének megváltozása miatt, illetve jelenleg a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelet elfogadása esetén a rendelet számának 
megváltozását is dokumentálni kell. 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

.. ./2016.( ....... )számú 

HATÁROZATA 

a 183/2012.(XI. 05.) számú határozattal elfogadott szociális étkeztetés 

szakmai programjának aktualizásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést 

megtárgyalva elfogadja a jegyzőkönyv .... számú mellékletében levő Lovasberény 

Község Önkormányzata szociális étkeztetés szakmai programjának 

aktualizálását. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő : azonnal, és folyamatos 



Együttműködési Megállapodás 

Mely létrejött 

egyrészről, 

Ütő Endre és Ütő-Dávid Lenke 

Lakcím: 8093 Lovasberény, Arany János u. 17. szám alatti Lenke Galéria és Tájház tulajdonosai, 

mint Szolgáltatók 

másrészről, 

Lovasberény Község Önkormányzata 

Székhely: 8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. 

Törzsszám: 727420 

KSH szám: 15727426-8411-321-07 

képviseli: Szili Miklós polgármester 

mint Szolgáltatást igénybe vevő 

között, alulírott helyen és napon az alábbiak szerint. 

1.) Szerződő felek rögzítik, hogy Szolgáltatók kizárólagos tulajdonosai a Lovasberény 121 helyrajzi 
számú, Arany János u. 17. szám alatti, Lenke Galéria és Tájház elnevezésű ingatlannak. 

2.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy Szolgáltatók az ingatlanban létrehozott galériát 

Lovasberény Község számára térítésmentesen megnyitják tárlat és művészeti alkotások 
megtekinthetősége céljából. 

3.) Szolgáltatók vállalják a Reményik Sándor Alapfokú Művészeti és Általános Iskola 

növendékeinek képzésében való részvételt, tanórák esetenkénti tájházban történő 

megtartásával. 

4.) Szolgáltatók vállalják, hogy érdeklődők számára nyílt napokat szerveznek tárlatvezetéssel. 

S.) Lovasberény Község Önkormányzata vállalja, hogy a 2006/2015. (XII. 29.) Korm. határozatban 

megítélt 10.000.000. Ft összegű céltámogatásból a Lenke Galéria és Tájház nádtető cseréjét 
2016. 09. 30. napjáig megvalósítja. 



6.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen együttműködési megállapodást, amely a 
Lenke Galéria és Tájház közösségi célokra történő használatát biztosítja, 10 éven keresztül 
fenntartják. 

7.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Szolgáltatók a Lenke Galéria és 
Tájház közösségi célokra történő használatát nem biztosítja, az együttműködési 

megállapodásban foglaltakat megszegi, úgy az önkormányzat jogosult a megállapodást 
egyoldalúan azonnali hatállyal felmondani. Felmondás esetén a Szolgáltatók kötelesek 
visszafizetni a nádtető-cserére fordított beruházási összeget az önkormányzat részére. 

8.) Az együttműködési megállapodás a Képviselő-testület jóváhagyó határozatával lép hatályba. 

Lovasberény, 2016. 03 ...... . 

Ütő Endre és Ütő-Dávid Lenke 

mint tulajdonosok 

Lovasberény Község Önkormányzata 

képviseletében Szili Miklós polgármester 



Előterjesztés 

Lovasberény Község Önkormányzata 2015. évben összesen: 1 080 OOO Ft támogatást 
biztosított a Lovasberényi Testedzők Egyesületének T AO pályázati önrész felhasználására, 
illetve a szervezet működési kiadásainak fedezetére. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, tekintse át és döntsön az egyesület elszámolásáról! 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

.••• • • • • „ ••• ./2016. ( ..... .. ... ) számú 

HATÁ ROZATA 

Lovasberényi Testedzők Egyesülete 2015. évi támogatásának elszámolásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtekintette a Lovasberényi 

Testedzők Egyesülete 2015. évi önkormányzati támogatás elszámolását, és úgy dönt, hogy az 

elszámolást jóváhagyólag elfogadja. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal 

Szili Miklós Dr. Koncz László 

polgármester jegyző 



HATÁSTANULMÁNY 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési adóról szóló 
... ./2016 ( ..... )önkormányzati rendeletéről 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 1. § (1) bekezdésében, az l/A § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatnak lehetősége van arra, 
hogy' illetékességi területén olyan települési adót vezessen be, amelyet más törvény nem tilt, 
és az adótárgyra nem terjed ki törvényben szabályozott közteher hatálya. 

Az adó tárgya: Lovasberény Község közigazgatási területén települési adóként földadó 
adófizetési kötelezettség terheli a termőföld azon földrészletét, amely az ingatlan­
nyilvántartásban szántó, szőlő , gyümölcsös, kert, rét, legelő, gyep, nádas, vagy fásított terület 
- kivéve: erdő - művelési ágban van nyilvántartva. 
Az adó alanya: a Htv. 1/ A. § (1) bekezdésében rögzített korlátozással, az a magánszemély, aki 
a naptári év első napján a föld tulajdonosa, vagy vagyoni értékűjogjogosultja (továbbiakban: 
a tulajdonos) 
A települési adónak tehát nem lehet alanya az állam, önkormányzat, szervezet, e minőségére 

tekintettel vállalkozó, és az az őstermelő, akinek őstermelői tevékenységéből származó évi 
bevétele a 600.000,- Ft összeget meghaladja. 
Mentes az adó alól az az adóalany, akinek a tulajdonában lévő összes földterület nagysága 
nem éri el az 1 hektárt. 

Lovasberény földkönyvi adatai az alábbi megosztást mutatja: 

Terület 
nagysága Terület nagysága 

Művelési ág Hektár 

Külterület szántó 2995,8814 

gyümölcsös 0,3494 

szőlő 0,5799 

gyep 288,2397 

erdő 151,9099 

nádas 3,4729 

halastó 1,6119 

Összesen: 3442,0451 

Külterület, adó alá nem vonható terület 

Összesen: 

erdő 

halastó 

151,9099 
1,6119 

153,5218 

Művelési ág Hektár 

Külterület-zártkert szántó 85,8472 
gyümölcsös 29,3801 
szőlő 5,8608 
gyep 49,5401 

erdő 8,0436 

Összesen: 178,6718 

Külterület-zártkert, adó alá nem vonható terület 

erdő 

Összesen: 
8,0436 
8,0436 



Külterület, adó alá vonható terület Külterület-zártkert, adó alá vonható terüh 

3442,0451 

-153,5218 
178,671~ 

-8,043E 

Összesen: 3288,5233 Összesen: 170,6282 

Terület 
nagysága 

Művelési ág Hektár 

Belterület kert 175,0277 

Összesen: 

gyep 

kivett 

2,5117 

101,7675 

279,3069 

647 hektár területen gazdálkodik 35 fő vállalkozó és őstermelő . akik iparűzési adót fizetnek, 
így nem alanyai az adónak. Az 1 hektár alatti mentességet figyelembe véve, az adó alá 
vonható terület 1891 hektár, amely 427 magánszemély adóalanyt érint. 

Az adó mértéke: 2000,- Ft/év/hektár, amely összehasonlítva a már bevezetett földadó 
mértékekhez (általában 5-10 ezer forint) kifejezetten alacsonynak nevezhető. 
Az adó csekély mértéke miatt földtulajdonosi szerkezet változással, föld eladási kényszerrel, a 
föld elkonfiskálódásával nem kell számolni. 

Az adó bevezetése az önkormányzat részéről minimális kiadással járna, a nem helyben 
lakónak küldött bevallási nyomtatvány posta költsége, és fénymásolási költség, összesen 
100,000,- Ft összegben. 
Az adóalany költsége a bevallási nyomtatvány visszaküldésének költsége 115,- Ft összegben. 

Az adóbevételt, melynek maximális összege 3.782.000,- Ft, az önkormányzat település 
fejlesztésre kívánja fordítani. 



ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP 
(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján) 

A tervezett jogszabály várható következményei: 
I. társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: A rendelet a földtulajdonosokra kisebb terhet 

ró, gazdasági hatása nem jelentős, költségvetési hatása önkormányzatnak bevételt jelent. 
II. környezeti, egészseg1 következményei: A rendeletnek környezeti, egészségi 

következménye nincs. 
III. adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: A rendelet bevezetése nagyobb 

adminisztratív terheket ró a hivatalra. 
IV. megalkotásának szükségessége: önkormányzati bevétel növelése településfejlesztés 

céljából 
V. a jogalkotás elmaradásának várható következményei: A helyi szabályozás elmaradása 

kevesebb bevételt eredményezne 
VI. alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: Nem 

igényel többlet feltételt az eddigiekhez képest, a feltételek rendelkezésre állnak. 

Lovasberény, 2016. március 18. 
Dr. Koncz László 
jegyző 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
... /2016. ( ..... )önkormányzati rendelete 

a települési adóról 

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 
1990. évi e. törvény 1. § (1) bekezdésében, az 1/A. § (1) bekezdésében, a 43. § (3) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) 
pontjában meghatározott feladatkörben eljárva a következőket rendeli el. 

1. § ( 1) Lovasberény község közigazgatási területén települési adóként földadó 
adófizetési kötelezettség terheli a termőföld azon földrészletét, amely 
az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő 
(gyep), nádas, vagy fásított terület művelési ágban van nyilvántartva, 
kivéve, ha a földrészlet az erdőről, az erdő védelméről és az 
erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvényben meghatározott 
erdőnek minősül, föld (továbbiakban: földterület) után. 

(2) A települési adó határozatlan időre kerül bevezetésre. 

(3) Az adó alanya a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a 
továbbiakban: Htv.) 1/A § (1) bekezdésében rögzített korlátozással, az 
a magánszemély, aki a naptári év első napján a földterület tulajdonosa, 
vagy amennyiben a földterületet az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett 
vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó 
alanya. (a továbbiakban: tulajdonos) Több tulajdonos esetén a 
tulajdonosok tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok. 

2. § (1) Az adókötelezettség a tulajdonjog , vagyoni értékű jog megszerzését 
követő év első napján keletkezik. 

(2) Az adókötelezettséget érintő változást a következő év első napjától kell 
figyelembe venni 

(3) Az adókötelezettség a földterület elidegenítés évének utolsó napján 
szűnik meg. 

(4) Az adóalany adókötelezettségét érintő változásokat minden esetben 
bejelentési kötelezettség terheli a változást követő 15 napon belül , 
melyet az e célra rendszeresített 1. mellékletben található 
nyomtatványon kell bejelenteni. 

(5) Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és adóhatósághoz 
benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal 
kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is 
fel ruházhatnak. 
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3. § (1) Az adó alapja a földterület hektárban számított nagysága. 

(2) Az adó mértéke egységesen 2.000,- FUhektár/év. 

4. § (1) Mentes az adó alól az az adóalany, akinek a tulajdonában lévő összes 
földterület nagysága 1 (egy) hektárt nem haladja meg. 

5. § (1) A települési adóval kapcsolatos eljárás során a Htv, és az adózás 
rendjéről szóló 2003. évi XCI 1. törvény rendelékezései az irányadók. 

(2) Az adóalanyok bevallás útján történő adókivetéssel tesznek eleget 
adókötelezettségüknek. Az adóalany köteles az adó megállapításához 
szükséges valamennyi az önkormányzati adóhatóság által 
rendszeresített, az 1. mellékletben található nyomtatványon - adatot 
szolgáltatni az adott év január 01-jei állapotának megfelelően . 

(3) A földadót évente két egyenlő részletben kell megfizetni. 

( 4) Az első részlet fizetési határideje minden év március 15. a második 
részlet fizetési határideje minden év szeptember 15. napja. 

(5) Az adóalanynak nem kell újabb bevallást tennie mindaddig, ameddig a 
földadót (adókötelezettséget) érintő változás nem következett be. 

(6) Az adó bevezetése évében az évi adótételnek az adókötelezettség 
fennállásának hónapjaira eső időarányos részét kell megfizetni. 

6. § (1) Ez a rendelet 2016. május 1. napján lép hatályba. 

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a települési 
adóról szóló 21/2015. (XII . 18.) önkormányzati rendelet. 

Szili Miklós 
polgármester 

A rendelet kihirdetve: 

Dr. Koncz László 
jegyző 

Dr. Koncz László 
jegyző 



1. melléklet 

Lovasberény Község Ő11kormányzata Képviselő-testületének 
.. ... 12016. ( ..... „) települési adóról szóló rendelethez 

Lovasberény Község Önkormányzat 
8093 Lovasberény, Kossuth u. 62„ tel.: 22/456-024 

AZ ADÓHATÓSÁG TÖLTI KI! 

A BEÉRKEZÉS DÁTUMA: 

BEVALLÁS 
Települési adó megállapításához 

1. BEVALLÁSBENYÚJTÓ ADATAI: 

NÉV: 
----------------------------------~ 

LEÁNYKORI NÉV: 
-----------------------------~ 

ANYJA NEVE: --------------------------------
SZÜL E TÉSI H E L~ IDÖ : 

---------------------------~ 

ADÓAZONOSÍTÓ JEL: -----------------------------
LAKCÍM: ---------------------- ------------
LEVELEZÉSI CÍM: 

-----------------------------~ 

TELEFONSZÁM, E-MAIL: 
--------------------------~ 

2. A BEVALLÁS BENYÚJTÁSÁNAK OKA: 

0 ADÓKÖTELEZETTSÉG KELETKEZÉSE D ADÓKÖTELEZETTSÉG MEGSZŰNÉSE 

D Adóbevezetés D Termőföld elidegenítése 

D Termőföld szerzése D Adóalany személyében történt változás 

D Adóalany személyében történt változás 

0 VÁLTOZÁS BEJELENTÉSE 

ADÓKÖTELEZETTSÉG KELETKEZÉSÉNEK, VÁLTOZÁSÁNAK IDŐPONTJA: 

év hó ____ __ ____________ _ _____ nap 



3. A TERMŐFÖLD INGATLANNYILVÁNTARTÁSBAN SZEREPLŐ ADATAI: 

A B e D E 

Tulajdoni 

Helyrajzi szám Művelési ág 
Terület nagyság Tulajdoni hányadra jutó 

-ha hányad terület nagyság 
-ha 

1. 

2. 

3. 

4 . 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

4. ADÓ MÉRTÉKÉNEK SZÁMÍTÁSA: 

A. Tulajdoni hányadra jutó terület nagysága összesen 
(két tizedes jegyre kerekítve): .... „............. ha 

B. Adó mértéke (hatályos önkormányzati rendelet értelmében): 2000.- Ft/ha 

e. Fizetendő adó összege ( A x B ): ... .. . . .. . .. .. .. .. .. .. .. .. . . .. .. . . .. . . ... Ft* 

5. TULAJDONOSVÁLTÁS ESETÉN: 

Előző / új tulajdonos neve: 

Címe: 

Kijelentem, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 

Lovasberény, 20 __ . ______ hónap ___ nap 

adózó vagy képviselőjének aláírása 

*Az adó bevezetés évében a kiszámolt adó időarányos részét kell megfizetni . 



Lovasberény Község Önkormányzata 
8093 Lovasberény, Kossuth Lajos u. 62. 

Tárgy: nyilatkozat elővásárlási jogról 

Tisztelt Önkormányzat! 

055 P·artners C 
--------~-Dávid Stanka Sz11<la Ügyvédi lroda 

Dr. Juhász András József eladó és Valovics Nóra vevő (eladó és vevő együtt: „Felek") igazolt 
képviseletében (ügyvédi meghatalmazást a jelen levelemhez másolatban csatolt adásvételi szerződés 
15. pontja tartalmazza), az alábbiakat adom elő: 

Felek 2016/márc/17-én a csatolt adásvételi szerződést kötötték a 

1.) Lovasberény 3306 hrsz-on felvett zártkerti, kert és gazdasági épület megjelölésű, illetve 

2.) Lovasberény 3218/1 hrsz-on felvett zártkerti, szántó megjelölésű 

ingatlanok tárgyában. 

Felek az elővásárlási jog gyakorlása körében rögzítették, hogy az ingatlanok egy funkcionális és 
gazdasági egységet képeznek, így Eladó az ingatlanokat kizárólag együttesen kívánja eladni, Vevő 
pedig együttesen kívánja megvásárolni. 

A Lovasberény 3306 hrsz-on felvett ingatlan tulajdoni lapjának 1./.2. pontjában „Védett terület", 1./3. 
pontjában „Műemlék" bejegyzés került rögzítésre. Kü lön törvény alapján a Lovasberény 3306 hrsz-on 
felvett ingatlan körében a t. Önkormányzatot elővásárlási jog illeti meg. 

Kérem a t. Önkormányzatot, hogy nyilatkozni szíveskedjen arról, hogy Lovasberény 3306 hrsz-on 
felvett ingatlan körében elővásárlási jogával élni kíván-e. 

Budapest, 2016. március 21. 

Tisztelettel: / 
pj.} Cr. C!urni-:(cv&cs J~ún -

1
./- I 

. 1 ü;i1·~ád - . ~ , 
Dav:d. S.anlm. S ... :..la Ugyvéd ~ 

1013 Ru::inp:;i::;t. Pauler u. 11. , · 
TF.I.: +36 1 633 :,s20 v 
Fax: ~ 36 1 633 3528 

g rr~~: ,. „.,„„.l ,. ,„.,,,r:- . ' ' ' ctp··;ctnQrt .h'.I 

ifj, dr. Burai-Kovács János, ügyvéd 
Felek képv. 

C: 1013 Budapest, Pauler u. 11. T: +36 1 633 35 20 F: +36 1 633 35 28 W: www.dsspartners.hu 



Tisztelt Képviselő Testület! 

Alulírott Ring Adrienne, Székesfehérvári lakos, azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, 

hogy a Lovasberényi Önkormányzat tulajdonában lévő szolgálati lakást, 2016. április 

15 -től szeretném igénybe venni. 

2016. március l-től a lovasberényi óvodában óvodapedagógusként dolgozom. 

Székesfehérvár külterületén lakom, ezért a munkába járás igen körülményes és 

hosszadalmas. 

Ha a Képviselő Testület jóváhagyja a kérelmemet, akkor az.általunk már megtekintett 

ingatlanra egy tisztasági festést szeretnénk igényelni. 

Köszönettel: 

Lovasberény, 2016. március 24. 

' ~~ ~ :. .• i.:. : 
2016 Mm 2 9. 

rs,;~ ,-i~711121J flőadó : JZ_~ . 
- -- . --------1 



POLGÁRMESTERI HIVATAL 

Lovasberény 

Kossuth u. 62. 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő testület! 

Lovasberény Római Katolikus Plébánia és a Szentjánosbogár gyermek- és ifjúsági mozgalom 

1998 után immár második alkalommal szervez tábort Lovasberényben, június 25. és július 2. 

között, melyre körülbelül 80-100, 10-16 éves gyerek, valamint 25-30 fő csoportvezető 

érkezik. Azzal a kéréssel fordulunk az önkormányzat képviselő testületéhez, hogy a tábor 

lebonyolításához tevékeny közreműködésükkel és a szükséges helyszínek ingyenes 

rendelkezésünkre bocsátásával hozzájárulni szíveskedjenek. 

Amiket kérni szeretnénk: 

a felső iskolában szállás-, és tisztálkodási lehetőség a vezetők részére 

a sportprogramhoz a focipálya, eső esetén a Sportcsarnok 

a művelődési ház és a faluház a helyi kultúra, hagyományok megismerése 

programrészhez 

színpad felállítása a kastélyparkban, székek, padok az előadáshoz és a szabadtéri 

miséhez 

tábortűzhöz helyszín és faanyag biztosítása 

az egész tábor számára kedvezményes étkezési lehetőség az óvodában. 

Segítségüket előre is köszönjük! 

Lovasberény, 2016. március 23. 

Tisztelettel: 

R. K. Plébánia Képviselő testülete 

8 . 



lkt. szám: 658/2/2016 

Előterjesztés 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Donka Mihály Hernád, Gyóni u. 139. sz. alatti lakos, a tulajdonában lévő Lovasberény, 6503/8 

HRSZ-ú ingatlanán állandó lakcímet szeretne létesíteni. Az ingatlan a 6506/2 számú közútról 

közelíthető meg, valamint a 6503/6 számú úthoz is kapcsolódik. Jelenleg egyik megjelölt út 

sincs közterületként elnevezve, így a lakcím-létesítés még nem lehetséges. A későbbi 

esetleges lakcím-létesítési ügyeket is figyelembe véve (lehet, hogy később a szomszédos 

ingatlanokra - amelyek a 6503/6 sz. úthoz kapcsolódnak- is szeretnének bejelentkezni) ezért 

az alábbi határozati javaslatot teszem: 

.„ 

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének 

.. ./2016.( ....... ) számú 

határozata új közterület elnevezésről 

Lovasberény Község Képviselő-testülete a közterület elnevezésről és a házszám-megállapítás 

szabályairól szóló 11/2014.(Vlll.29.) sz. önkormányzati rendelet 3.§. (1) bekezdése alapján 

úgy határoz, hogy a Lovasberény, 6506/2 számú közutat, valamint az 6503/6 számú 

utat / közterületeket Diós közterületek jellegét köz -nek nevezi el. 

Felkéri az Önkormányzat Jegyzőjét, hogy a népesség-nyilvántartássa l kapcso latos 

intézkedéseket 

tegye meg. 

Felelős: Dr. Koncz László jegyző 

Határidő: azonnal 

Dr. Koncz László 

jegyző 
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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
5/2016. (111.31) önkormányzati rendelete 

a települési adóról 

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 
1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében, az 1/A. § (1) bekezdésében, a 43. § (3) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) 
pontjában meghatározott feladatkörben eljárva a következőket rendeli el. 

1. § (1) Lovasberény község közigazgatási területén települési adóként földadó 
adófizetési kötelezettség terheli a termőföld azon földrészletét, amely 
az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő 
(gyep), nádas, vagy fásított terület művelési ágban van nyilvántartva, 
kivéve, ha a földrészlet az erdőről, az erdő védelméről és az 
erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVI I. törvényben meghatározott 
erdőnek minősül, föld (továbbiakban: földterület) után. 

(2) A települési adó határozatlan időre kerül bevezetésre. 

(3) Az adó alanya a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a 
továbbiakban: Htv.) 1/A § (1) bekezdésében rögzített korlátozással, az 
a magánszemély, aki a naptári év első napján a földterület tulajdonosa, 
vagy amennyiben a földterületet az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett 
vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó 
alanya. (a továbbiakban : tulajdonos) Több tulajdonos esetén a 
tulajdonosok tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok. 

2. § (1) Az adókötelezettség a tulajdonjog, vagyoni értékű jog megszerzését 
követő év első napján keletkezik. 

(2) Az adókötelezettséget érintő változást a következő év első napjától kell 
figyelembe venni 

(3) Az adókötelezettség a földterület elidegenítés évének utolsó napján 
szűnik meg. 

(4) Az adóalany adókötelezettségét érintő változásokat minden esetben 
bejelentési kötelezettség terheli a változást követő 15 napon belül, 
melyet az e célra rendszeresített 1. mellékletben található 
nyomtatványon kell bejelenteni. 

(5) Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és adóhatósághoz 
benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal 
kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is 
fel ruházhatnak. 

/0. 
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3. § (1) Az adó alapja a földterület hektárban számított nagysága. 

(2) Az adó mértéke egységesen 2.000,- Ft/hektár/év. Az adómérték 
számítását az 1. melléklet 4. pontja tartalmazza. 

4. § (1) Mentes az adó alól az az adóalany, akinek a tulajdonában lévő összes 
földterület nagysága 1 (egy) hektárt nem haladja meg. 

5. § (1) A települési adóval kapcsolatos eljárás során a Htv, és az adózás 
rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény rendelékezései az irányadók. 

(2) Az adóalanyok bevallás útján történő adókivetéssel tesznek eleget 
adókötelezettségüknek. Az adóalany köteles az adó megállapításához 
szükséges valamennyi az önkormányzati adóhatóság által 
rendszeresített, az 1. mellékletben található nyomtatványon - adatot 
szolgáltatni az adott év január 01-jei állapotának megfelelően . 

(3) A földadót évente két egyenlő részletben kell megfizetni. 

(4) Az első részlet fizetési határideje minden év március 15. a második 
részlet fizetési határideje minden év szeptember 15. napja. 

(5) Az adóalanynak nem kell újabb bevallást tennie mindaddig, amedd ig a 
földadót (adókötelezettséget) érintő változás nem következett be. 

(6) Az adó bevezetése évében az évi adótételnek az adókötelezettség 
fennállásának hónapjaira eső időarányos részét kell megfizetni. 

6. § (1) Ez a rendelet 2016. május 1. napján lép hatályba. 

(2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a települési 
adóról szóló 21/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet. 

!~i 
Szili Mik s 
polgármester 

A rendelet kihirdetve:2016.március 31 . 

' 

1 I { 

rl_ ftv~~ ')I~\ 'L 1 
Dr. K,0nt z Lászlo 

jegyző 
/ . 

rJ'-J.r', ,L 
Dr. Koncz Lás~l \ 

· ·jegyző 



1. melléklet 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
512016. (1//.31.) települési adóról szóló rendelethez 

Lovasberény Község Önkormányzat 
8093 Lovasberény, Kossuth u. 62., tel.: 22/456-024 

i AZ ADÓHATÓSÁG TÖLTI KI! 

A BEÉRKEZÉS DÁTUMA: 

BEVALLÁS 
Települési adó megállapításához 

---------

1. BEVALLÁSBENYÚJTÓ ADATAI: 

NÉV: 
----------------------------------~ 

LEÁNYKORI NÉV: - -----------------------------
ANYJA NEVE: 

-------------------------------~ 

SZÜLETÉSIHEL~IDÖ:~~~~~-----------------~ 
ADÓAZONOSÍTÓ JEL: -----------------------------
LAKCÍM: - ---------------------------------
LEVELEZÉSI CÍM: ------------------------ - - - ---
TELEFONSZÁM, E-MAIL: 

--------------------------~ 

2. A BEVALLÁS BENYÚJTÁSÁNAK OKA: 

D ADÓKÖTELEZETTSÉG KELETKEZÉSE D ADÓKÖTELEZETTSÉG MEGSZŰNÉSE 

D Adóbevezetés D Termőföld elidegenítése 

D Termőföld szerzése D Adóalany személyében történt változás 

D Adóalany személyében történt változás 

D VÁLTOZÁS BEJELENTÉSE 

Változás jellege: _ _ _ _ ______________ _ 

ADÓKÖTELEZETTSÉG KELETKEZÉSÉNEK, VÁLTOZÁSÁNAK IDŐPONT JA: 

év hó ______ ___ _________ _ _____ nap 



3. A TERMŐFÖLD INGATLANNYILVÁNTARTÁSBAN SZEREPLŐ ADATAI: 

A B e D E 

Tulajdoni 

Helyrajzi szám Művelési ág 
Terület nagyság Tulajdoni hányadra jutó 

- ha hányad terület nagyság 
- ha 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

4. ADÓ MÉRTÉKÉNEK SZÁMÍTÁSA: 

A. Tulajdoni hányadra jutó terület nagysága összesen 
(két tizedes jegyre kerekítve): .... ............... ha 

B. Adó mértéke (hatályos önkormányzati rendelet értelmében): 2000.- Ft/ha 

e. Fizetendő adó összege ( A x B ): . .. . .. .. . . ... .. . .. .. .. .. . . . . . . ... .. . . .... Ft* 

5. TULAJDONOSVÁLTÁS ESETÉN: 

Előző/ új tulajdonos neve: 

Címe: 

Kijelentem, hogy a közölt adatok a valóságnak megfelelnek. 

Lovasberény, 20 _ _ . ______ hónap ___ nap 

adózó vagy képviselőjének aláírása 

*Az adó bevezetés évében a kiszámolt adó időarányos részét kell megfizetni. 



HATÁROZATI KIVONAT 

Készült: Lovasberény Község Képviselő-testületének 2012. november 05. napján tartott nyílt 
ülés jegyzőkönyvéből 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testü lete 

183/2012.(XI. 05.) számú 

HATÁROZATA 

Lovasberény Község Önkormányzata szociális étkeztetés szakmai 

programjának elfogadásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testü lete az előterjesztést megtárgyalva 

elfogadja a jegyzőkönyv .t1 . számú mellékletében levő Lovasberény Község 

Önkormányzata szociális étkeztetés szakmai programját. 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő : azonnal, és folyamatos 

Szili Miklós sk. 
polgármester 

A kivonat hiteléül: ffe 
Varsányi Miklósné 

főmunkatárs 

Dr. Koncz László sk. 
jegyző 



ÉTKEZTETÉS 

SZAKMAI PROGRAM 

2012 

LOVASBERÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

Lovasberény, Kossuth u. 62. 
Tel/fax: 22/ 456-024 

aktualizálva 2016. március .... 
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ÉTKEZTETÉS 
Szakmai programja 

Készült: 

1. az 1993 évi III. törvény 
a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, 

2. az 112000.(I.7.) SzCsM rendelet 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól 
és működési feltételeiről , 

3. Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális ellátásokról szóló „„ .12016. (.„ „ „ „) számú rendelete alapján. 

Az étkeztetés szociális alapszolgáltatási feladat végrehajtásával Lovasberény Község 
Önkormányzata Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról 
szóló „..12016.(„„ „.) számú rendelete „.§.(„„) bekezdése alapján a polgármesterre ruházza 
át. 

A szolgáltató megnevezése, címe: 

Lovasberény Község Önkormányzata 

8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. 

Telefon: 22/456-024 Fax: 22/456-024 

1. A szolgáltatás célja, feladata: 

1.a) A feladat konkrét bemutatása, a létrejövő kapacitások, a nyújtott szolgáltatás 
elemek, tevékenységek leírása 

Célja: Az étkeztetést igénybe vevő részére biztosítani a napi egyszeri meleg ételt. 

Feladata: Azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg 
étkezéséről gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan, vagy 
átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen: 

koruk, 
egészségi állapotuk, 
fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, 
szenvedélybetegségük, vagy 
haj léktalanságuk miatt 
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Étkeztetésben kell részesíteni azt az igénylőt, illetve általa eltartottat is, aki kora vagy 

egészségi állapota miatt nem képes az étkezésről más módon gondoskodni. Az étkeztetés 
igénybevételét jövedelemvizsgálat előzi meg. 

A szolgáltatást igénybe vevők száma szerinti igény. 

Az étkeztetés megszervezése a lakosság igényeinek megfelelően történik 

A főétkezés által biztosított étel hozzájárul ahhoz, hogy az idős, egészségkárosodott, 
fogyatékos, pszichiátriai beteg mindennapjait saját lakókörnyezetében tölthesse. 
Az otthon töltött idő meghosszabbítása az ellátott számára megnyugvást, az egészségügyi 
ellátórendszer számára könnyebbséget, a szociális szakellátás leterheltségének csökkenését 
jelenti. 

Kapacitások: 

Az étkeztetésnek el kell érnie és a lehető legteljesebb mértékben le kell fednie a településen 
élő szociálisan rászorultak körét, ide értve az időseket, betegeket, a fogyatékkal élőket, 

pszichiátriai- és szenvedélybetegeket. 

1.b) A szakmai program megvalósítása várható következményeinek, 
eredményességének, ellátórendszerben betöltött szerepének és hatásának értékelése 

Az elmúlt években egyre nyilvánvalóbbá vált Magyarországon, hogy a szociális biztonság 
megrendült. A családok széthullása, a többgenerációs együttélések megszűnése a jellemző. A 
fiatalok belső migrációja, az idősek életkorának meghosszabbodása az egyszemélyes 
háztartások növekedéséhez vezettek. 
Az étkeztetés a szociális alapszolgáltatások egyik pillére, mellyel az otthon, a saj át 
lakókörnyezetben töltött idő kitolható. 
A házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás összekapcsolásával az idős, 

fogyatékos ember testi-lelki jóléte biztosítható, a krízishelyzet megszüntethető. 

1. e) Más szolgáltató intézményekkel történő együttműködés módja 

A szociális alapszolgáltatásokat - házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, 
közösségi ellátás, családsegítés, gyermekjóléti alapellátást - az önkormányzat a Humán 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Velence útján társulással biztosít. 

Háziorvossal - aki a szolgáltatás iránt benyújtott kérelem nyomtatványon igazolja a 
szolgáltatást kérelmező személy egészségi állapota szerint a szolgáltatásra való 
jogosultságát. Szükség lehet bizonyos esetben a kérelmező számára olyan jellegű 

segítségnyújtásra is, hogy az adatlap kitöltésre kerüljön, ha bármilyen okból ebben 
akadályoztatva van. 

A Napköziotthonos Óvoda és Konyha Intézményével is rendszeres kapcsolatot kell 
tartani, hiszen új kérelem esetén, vagy bármilyen okból történő ebéd lemondás esetén 
(ha a polgármesteri hivatalba érkezik a jelzés) tájékoztatni kell erről az intézményt. 
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Lovasberény Község Önkormányzata megállapodást köt a Református Egyházzal a 
fenntartásában levő Reményik Sándor Református Általános Iskola és Alapfokú Míivészeti 
Iskola tálalókonyhájának, mint az ellátottak számára nyitva álló helyiség biztosítására, az 
étkezés helyben történő igénybevételére, valamint megállapodást köt a Napköziotthonos 
Óvoda és Konyha Intézményével az Önkormányzat kötelező alapszolgáltatás feladatának, az 
étkeztetésnek a biztosítására, a feladat ellátáshoz szükséges szociális segítő tekintetében és 
szükség esetén a diétás étkeztetés lehetőségéről. 

1. d) A szolgáltatás megkezdése előtt megtett előkészítések leírása: 

A szolgáltatás megkezdése előtt felmértük a településeken élő rászorultak körét, megközelítő 
létszámukat, szükségleteik jellegét. A lakosság körében hirdetmények útján adtunk 
tájékoztatást a szolgáltatásról és elérésének módjairól. 

2. Az ellátottak köre 

Ellátásban részt vevő település közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkező 
szociálisan rászorultak, akik a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. törvény 62.§ hatálya alá tartozó természetes személyek. 

Különösen az: 
idősek, 

betegek, 
fogyatékosak, pszichiátriai betegek, 
szenvedélybetegek, vagy 
hajléktalanok részére, 

akik önmaguk és családtagjaik részére a napi egyszeri meleg ételt tartósan vagy átmeneti 
jelleggel nem képesek biztosítani. 

A statisztikai adatok elemzése alapján kimutatható, hogy a legtöbb időskorú személy ma 
Magyarországon kistelepüléseken, községekben él. A szolgáltatások elérhetősége számukra a 
legnehezebb. 
Mivel az étkeztetést főként az időskorú lakosság veszi igénybe a településeken, fontos mutató 
a 65 év feletti lakosság aránya. 

Lovasberény 

Lakosságszám 
2015. 12. 31. 

2677 

65 év felettiek 
aránya(%) 

463 fő ez 17,3 %, 
1178 férfi és 285 női 

A község jellemzően mezőgazdaságra rendezkedett be, ami az utóbbi évek szerkezeti 
változásainak hatására összeomlott, rengeteg szakképzetlen ember vált munkanélkülivé. A 
környéken nem telepedtek meg befektetők, nincs ipari park, nem tudnak munkahelyeket 
teremteni. Mindezek hatására sok család elszegényedett, a fiatalok elvándoroltak, ezáltal 
megszűnőben van a generációk közötti együttélés. Ez különösen az időskorúak gondozásában 
jelent problémát, a családtagok részvételét egyre ritkábban teszi lehetővé. 
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A gazdasági- társadalmi háttér tényezői a lakosság szociális helyzetében halmozott hatással 
jelentkeznek. A lakosság elöregedőben van az alacsony születésszám és a fiatalok 
elvándorlása következtében. 

A generációk közötti szolidaritás csökkenése, a családi, baráti közösségek háttérbe szorulása 
következtében növekszik az egyedül élő, alacsony jövedelmű, tartósan munkanélküli, ta1iósan 
beteg lakosok száma. 

A településeken élő időskorúak legnagyobb problémája, hogy családjuktól távol, egyedül 
élnek, így anyagi gondjaik is nőnek. Az egyedüllét miatt nagyobb szociális gondoskodást, 
figyelmet igényelnek. 

Minden településre jellemző probléma a magas munkanélküliség, alacsony iskolai végzettség, 
alacsony jövedelmek, időskorúak számának növekedése, rossz egészségi állapota, 
családszerkezetben bekövetkezett változások. Az ezekből eredő szükségletek indokolják a 
településeken a szolgáltatás fenntartását, fejlesztését. 
Az étkezést igénybe vevő ellátottak szükségletei demográfiai, szociális jellemzőiből adódóan 
sokrétűek, összetettek, egymástól különbözőek. 

Szükséges: 
a megfelelő társadalmi támogató rendszer kialakítása, 
egészségügyi szolgáltatásokhoz való hozzájutás, 
megfelelő élelmezés, 
jogi segítséghez való hozzájutás, 
megfelelő fokú biztonság kialakítása a környezetében, 
önálló életvitel segítése, megtartása, 
függőségi helyzet alacsonyabb szintre való szorítása. 

A szolgáltatás működtetésével kiemelt cél a lakosság körében a befogadó-elfogadó attitűd, a 
tolerancia és a segítségnyújtási képesség erősítése, ezáltal is elősegítve a társadalmi 
esélyegyenlőséget. 

3. A feladatellátás szakmai tartalma, módja, rendszeressége 

A szolgáltatás székhelye: Lovasberény Község Önkormányzata 

Az étel előállításának helye: Napköziotthonos Óvoda és Konyha Intézmény főzőkonyhája 

Címe: 8093. Lovasberény, Vörösmarty u.1. 

Szociális étkeztetés szervezése, helyben fogyasztással, elvitellel, kiszállítással heti ötnapos 
nyitva tartással történik. 

Az étkeztetést Lovasberény Község Önkormányzata kiszállítás és elvitel esetén a 

Lovasberény, Vörösmarty u. 2. szám alatti Napköziotthonos Óvoda és Konyha Intézménye 
fözőkonyhájáról, helyben fogyasztás esetén Lovasberény, Kossuth u. 88. szám alatti 
Református Egyházközség által fenntartott Reményik Sándor Református Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola tálalókonyhájában biztosítja. 

Kapcsolattartó az önkormányzatnál Varsányi Miklósné (ügyintéző) 

Elérhetősége : 06-22-456-024 (8°0-tól 16°0-ig) 
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Az étkeztetés formái: 

- elvitellel (Óvoda Konyháról) 

- házhoz szállítással (éthordóban önkormányzat dolgozója hordja ki az ebédet, 
kerékpárral) 

- helyben fogyasztás ( Általános Iskola tálalókonyha) 

Ebéd házhoz szállítása: 

Lovasberény Község Önkonnányzata Intézménye a Napköziotthonos Óvoda és Konyha által 
üzemeltetett konyha fözőkonyhaként működik, ahonnan az önkormányzat megbízott 
dolgozója alapfeladataként szállítja az ebédet az ellátottak lakására, munkanapokon, 11.00 
órától 14.00 óráig. Ellátottaink, az általuk biztosított ételhordóban kapják az ebédet. 

Jelenleg az étkeztetés keretében főétkezésként napi egyszeri meleg ételt biztosítunk, -

igény esetén - lehetőség van egészségi állapotnak megfelelő diétás étkezésre. 

Személyi feltételek: Az ebéd házhozszállítása az önkormányzat által erre a feladatra 
megbízott személy feladata, mely munkaköri leírásának része, és az 1/2000. SZCSM rendelet 

4. számú melléklet alapján igénybevételi naplót vezet, ami a normatíva igénylés egyik 
alapja lesz. 

A szolgáltatás szakmai tevékenységével kapcsolatos észrevételekkel, panaszokkal az 
ellátott, Lovasberény Község Önkormányzatához fordulhat. (Lovasberény, Kossuth u. 
62.) 

4. Az ellátás igénybevételének módja 

A szociális ellátások igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője 

kérelmére, indítványára történik az 1993. évi III. törvény, az 112000. SzCsM rendelete, 
valamint a 9/1999. (XI.24.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
ellátások igénybevételéről valamint a helyi önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásokról szóló „ .12016. („ . .. „ . .) számú rendelete szerint. 

Az igénylők az ellátásra vonatkozó szükségletüket előzetesen szóban is jelezhetik a települési 
önkormányzatoknál, a családsegítőnél, az étkeztetésben résztvevő szolgáltatónál. Az ellátást 
kezdeményezheti még a háziorvos és a lakókörnyezetből bárki, aki ellátatlan, idős vagy 
szociálisan rászorult embert észlel. 

A szóbeli illetve írásbeli jelzést követően az intézmény dolgozója a helyszínen tájékozódik az 
ellátást igénybevevő életkörülményeiről, szociális helyzetéről , egészségi állapotáról , valamint 
tájékoztatja az igénybevétel feltételeiről, szükség szerint pedig segít kitölteni a 
nyomtatványokat. 
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A szolgáltatás a 9/1999.(XI.24.) SzCsM rendelet 3.§ (3) bekezdésében megjelölt 
formanyomtatvány és a kérelem nyomtatvány kitöltésével önkéntesen kérelmezhető. 

a) A kérelem alapján az ügyintéző előkészíti a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges 
dokumentációt. Megszervezi az ellátott szükséglete szerinti elvitelének lehetőségét, illetve 

a lakásra történő szállítást. 

Előkészíti a megállapodást és a szolgáltatás igénybevételéről értesítést küld. 

(Lásd 1-2 számú melléklet) 

Az ügyintéző nyilvántartást vezet a szociális ellátásra való jogosultság megállapítása, az 
ellátás biztosítása, megszüntetése céljából. 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 
alapján (továbbiakban Szoc.tv.): 

18. § A jegyző a szociális ellátásra való jogosultság megállapílása, az ellátás biztosítása, 
fenntartása és megszüntetése céljából nyilvántartást vezet. „A nyilvántartás tartalmazza 

a) a jogosult és az adott ellátás megállapítása során e törvény rendelkezései, illetve 
a települési önkormányzat rendelete alapján figyelembe vett más személyek 

aa) természetes személyazonosító adatait, 
ab) be(földí lakó- vagy tartózkodási helyét, 
ac) Társadalombiztosítási Azonosító Jelét; 
b) a jogosult állampolgárságát, illetve bevándorolt, letelepedett, menekült, 

oltalmazott vagy hontalan jogállását; 
e) a jogosultsági feltételekre és az azokban bekövetkezett változásokra vonatkozó 

adatokat; 
d) a szociális ellátás 
da) megnevezését, 
db) jogcímét, 
dc) összegét, 
dd) megállapítására, megváltoztatására, megszűnésére vagy megszüntetésére 

vonatkozó adatokat, 
de) megszűnésének vagy megszüntetésének jogcímét: 
e) a szociális ellátásra való jogosultsággal össze.függő érdemi döntés jogerőre 

emelkedésének időpontját: 
j) a szociális ellátás megállapítása során figyelembe vett, egy főre vagy egy 

fogyasztási egységre jutó jövedelem összegét; 
g) a 3. § (3) és (4) bekezdése szerinti személy esetében a Magyarországon 

tartózkodás jogcímét, hozzátartozói jogcímen történ() tartózkodás esetén a rokoni 
kapcsolatot; 

b) Az ügyintézőnek, aki a dokumentációt előkészíti, vizsgálnia kell a szociális 
alapszolgáltatás személyi térítési díjának megállapításánál a szolgáltatást igénybe vevö személy 
rendszeres havi jövedelmét, a kiskorú igénybe vevö esetén a családban egy főre jutó rendszeres 
havi jövedelmet kell figyelembe venni. 

e) A szolgáltatást fenntartó és működtető települési önkormányzat képviselőjének a 
polgármesternek az ellátás igénybevételekor az ellátottakkal megállapodást kell kötnie, 
a mellékletben szereplő megállapodás tervezet alkalmazásával. A megállapodás 

tartalmazza az ellátás időtartamát, a szolgáltatás módját, a személyi térítési díj 

megállapítására, fizetésére vonatkozó szabályokat. Az étkeztetésért fizetendő térítési díjat, 
a tárgyhót követő hónap 10. napjáig kell fizetni. 
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d.) A személyes gondoskodást biztosító szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. 
(Xl.24.) SzCsM rend. 18.§-a értelmében a szolgáltatást iránt kérelmet benyújtó 
személyeket a kérelem benyújtásakor nyilatkoztatni kell arról, hogy igénybe vesz-e más 
szolgáltatónál, intézménynél valamilyen alapszolgáltatást. 

A jogosult, illetve törvényes képviselője nem ért egyet a megállapodásban foglaltakkal 
(szolgáltatással, térítési díjjal, stb.) az értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül az 
intézmény fenntartójához fordulhat. Ilyen esetben az ellátást változatlan feltételek mellett 
mindaddig biztosítani kell, amíg a fenntartó, illetve a bíróság jogerős és végrehajtható 
határozatot nem hoz. 

Az intézményi jogviszony megszűnik: 
a) az intézmény jogutód nélküli megszűnésével, 

b) a jogosult halálával, 

e) a határozott időre szóló megállapodás határidejének lejártával 

d) az intézményi jogviszony megszüntetésre kerül : 

az ellátást igénybe vevő felmondhatja a szolgáltatást, 
ha az ellátott a térítési díjat nem fizeti, és az intézményvezető felszólítására 
kötelezettségének nem tesz eleget 
ha az ellátott előzetes bejelentés nélkül a szolgáltatást 30 napot meghaladó 
ideig nem veszi igénybe 

Ha az ellátást betegség vagy más ok miatt a jogosult nem kívánja igénybe venni, a 
távolmaradást az ügyintézőnek, szóban, vagy írásban legalább két munkanappal a 
távolmaradást megelőzően be kell jelenteni. 

5. Szolgáltatásról szóló tájékoztatás helyi módja 

A hivatal hirdetőtábláján, és Lovasberény web lapján. 

6. Kapcsolattartás módja a szolgáltató és az igénybevevő között 

Az ellátást igénylő személlyel, illetve hozzátartozójával, törvényes képviselőjével a 
szolgáltató rendszeres kapcsolatot tart. A kapcsolattartás módjai: 

- személyes kapcsolattartás - az ebédszállítást végző munkatárs közreműködésével 
- telefon igénybevételével - igénybevétellel kapcsolatos változások bejelentése 
- írásban - a személyi térítési díjak felülvizsgálata során megállapított 

változásokról minden esetben. 

Az intézmény és a szolgáltatást igénybevevő közötti jól működő kapcsolattartást 
fontosnak tartjuk több szempontból is: 

a szolgáltatást igénybevevők részére csak folyamatos, élő kapcsolat kialakításával és 
működtetésével nyújtható a szükségletnek, életkornak, élethelyzetnek, egészségügyi 
állapotnak megfelelő szolgáltatás, ellátás a kialakított kétoldalú kapcsolat az 
információáramlásnak elengedhetetlen elvárása 
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7. Az ellátottak és a szociális szolgáltatást végzők jogainak védelmével kapcsolatos 
szabályok 

Az ellátást igénybe vevőt megilleti személyes adatainak védelme, valamint a magánéletével 
kapcsolatos titokvédelem. Különös figyelmet kell fordítani arra, hogy az ellátott adataihoz 
csak az ana jogosult személyek férjenek hozzá. Egészségi állapotával, személyes 
körülményeivel, jövedelmi viszonyaival kapcsolatos információkról illetéktelen személy nem 
szerezhet tudomást. 

Lovasberény Község Önkormányzata az általa biztosított szolgáltatást olyan módon végzi, 

hogy figyelemmel van az ellátást igénybevevőket megillető alkotmányos jogok maradéktalan 

és teljes körű tiszteletben tartására. 

Az ellátottak általános jogai 

Az ellátottnak joga van speciális helyzete, egészségi állapota, és egyéni 
szükségletei alapján az ellátás igénybevételére 
A fogyatékos személyt fogyatékosságából kifolyólag semmilyen hátrányos 
megkülönböztetés nem érheti 
Jövedelmi helyzetét csak a törvényben, illetve a vonatkozó jogszabályokban 
meghatározott esetekben lehet vizsgálni 
A szolgáltatás biztosítása a fogyatékos személy emberi és alkotmányos 
jogainak maximális tiszteletben tartásával történhet. 
Az ellátást igénybe vevőt megilleti személyes adatainak védelme 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményi ellátást igénybe vevő ellátottnak joga 
van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel a szociális intézmény által 
biztosított teljes körű ellátásra, valamint egyéni szükségletei, speciális helyzete vagy állapota 
alapján az egyéni ellátás, szolgáltatás igénybevételére. Az ellátás biztosítása során az egyenlő 
bánásmód követelményét meg kell tartani. Az intézmény a szolgáltatást olyan módon végzi, 
hogy figyelemmel legyen az ellátást igénybe vevőket megillető alkotmányos jogok 
maradéktalan és teljes körű tiszteletben tartására, különös figyelemmel az élethez, emberi 
méltósághoz, a testi épséghez, és a testi-lelki egészséghez való jogra. 

Ellátottjogi képviselő 

Szoc. tv. 94/K. § (1) Az ellátottjogi képviselő a személyes gondoskodást nyújtó alap- és 
szakosított ellátást biztosító intézményi elhelyezést igénybe vevő, illetve a szolgáltatásban 
részesülő részére nyújt segítséget jogai gyakorlásában. 

Működése során tekintettel van a személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi 
XL VII. törvény rendelkezéseire. 
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Az ellátottjogi képviselő feladatai 

megkeresésre, illetve saját kezdeményezésre tájékoztatást nyújthat az ellátottakat érintő 
legfontosabb alapjogok tekintetében, az intézmény kötelezettségeiről és az ellátást 
igénybe vevőket érintő jogokról, 
segíti az ellátást igénybe vevőt, törvényes képviselőjét az ellátással kapcsolatos 
kérdések, problémák megoldásában, szükség esetén segítséget nyújt az intézmény és az 
ellátott között kialakult konfliktus megoldásában, 
segít az ellátást igénybe vevőnek, törvényes képviselőjének panasza 
megfogalmazásában, kezdeményezheti annak kivizsgálását az intézmény vezetőjénél és 
a fenntartónál, segítséget nyújt a hatóságokhoz benyújtandó kérelmek, beadványok 
megfogalmazásában, 
a jogviszony keletkezése és megszűnése, továbbá az áthelyezés kivételével eljárhat az 
intézményi ellátással kapcsolatosan az intézmény vezetőjénél, fenntartójánál, illetve az 
arra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóságnál, és ennek során - írásbeli 
meghatalmazás alapján - képviselheti az ellátást igénybe vevőt, törvényes képviselőjét, 
az intézmény vezetőjével történt előzetes egyeztetés alapján tájékoztatja a szociális 
intézményekben foglalkoztatottakat az ellátottak jogairól, továbbá ezen jogok 
érvényesüléséről és a figyelembevételéről a szakmai munka során, 
intézkedést kezdeményezhet a fenntartónál a jogszabálysértő gyakorlat 
megszüntetésére, 
észrevételt tehet az intézményben folytatott gondozási munkára vonatkozóan az 
intézmény vezetőjénél, 
amennyiben az ellátottak meghatározott körét érintő jogsértés fennállását észleli, 
intézkedés megtételét kezdeményezheti a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező 
hatóságok felé, 
a korlátozó intézkedésekre, eljárásokra vonatkozó dokumentációt megvizsgálhatja. 

Az ellátottjogi képviselő e célra létrehozott szervezet keretében működik. 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény vezetője az ellátottakat tájékoztatja az 
ellátottjogi képviselő által nyújtható segítségadás lehetőségéről, az ellátottjogi képviselő 
elérhetőségéről. A szociális szolgáltató, intézmény vezetője, fenntartója, valamint az 
ellátottjogi képviselő által megkeresett hatóság a külön jogszabályban meghatározott 
határidőn belül megvizsgálja az ellátottjogi képviselő észrevételét, kezdeményezését, 
megkeresését, és az ezzel kapcsolatos érdemi állásfoglalásáról, intézkedéséről öt tájékoztatja. 

Az ellátást végzők jogai: 

A munkaviszonyban álló személynek biztosítani kell, hogy: 
A munkavégzéshez szükséges megbecsülést, tiszteletet megkapják 
Tiszteletben tartsák állampolgári, és személyiségi jogaikat, emberi 
méltóságukat 
Munkájukat elismerjék 
A munkáltató a munkavégzéshez megfelelő körülményeket biztosítson 

Az étkeztetés munkakörét betöltő személyek közfeladatot ellátó személynek minősülnek. 
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Alapvető elvárás, hogy a munkavégzésük során megkapják a munkavégzéshez kapcsolódó 
megbecsülést, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat. 
Közalkalmazotti, vagy egyéb megbízatásuk tartama alatt tekintettel kell lenni arra, hogy 
kizárólag feddhetetlen, köztiszteletben álló személyek kerüljenek alkalmazásra. 

8. Az intézmény szervezetére vonatkozó szakmai, szervezeti információk, szervezeti 
egységek feladatköreinek megjelölése, létszáma és szakképzettség szerinti megoszlása: 

Lovasberény Község Önkormányzata az étkeztetést (szociális étkeztetés, napi egyszeri meleg 
étel) mint alapszolgáltatást az Lovasberény Község Önkormányzata a 107 051 kormányzati 
funkción és 889 921 számú szakfeladaton, mint szolgáltató biztosítja. Az éthordók 
kiszállítására napi 4 órában 1 főt alkalmaz. 

Az alkalmazott munkáját a munkaköri leírás alapján végzi. 

A helyettesítéséről tartós távollét esetén a polgármester gondoskodik a rendelkezésére álló 
személyi bérek előirányzata keretéig. 

Az intézmény gazdálkodását az állami normatív támogatások, az intézményi bevételek és 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletében biztosított 
költségvetési előirányzatok biztosítják. 

A szakmai munka felett ellenőrzést gyakorol a fenntartó önkormányzat, a működést 
engedélyező hatóság, és a kijelölt módszertani központ. 

Lovasberény, 2016. március 

Polgármester 

Elfogadva: a Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 183/2012.(Xl.05.) 

számú határozatával. 

Adatok aktualizálása elfogadva: a Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő­

testületének .. „./2016.( ..... „.) számú határozatával. 
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Étkeztetésszakmai program l. melléklete 

Lovasberény Község Polgármestere 
8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. Tel.: 22/456-024 

Fax: 22/456-024 
E-mail: szili.miklos@lovasbercny.datatrans.hu 

Szám: 
Üi.: Varsányi Miklósné 
Tel.: 456-024 

Tárgy: XY. Lovasberény, 
.•.. ...... „ utca .... szám alatti lakos 

étkeztetéssel kapcsolatos ügye 

MEGÁLLAPODÁS 

szociális alapellátás biztosítására 

(étkeztetés) 

Amely létrejött Lovasberény Község Önkormányzata (továbbiakban szolgáltató) 

képviseletében ..................... polgármester, valamint Név: X.Y. (születési név: x.y. an: 

x.y. szül.hely,idő: Lovasberény, .............. TAJ: .„ ... „ ......... „.„ állampolgárság: magyar) 

8093. Lovasberény, ..................... szám alatti lakos ellátást igénybe vevő (továbbiakban 

jogosult) között, az alábbi feltételek mellett: 

1. Az alapellátás (étkeztetés) igénybevételének: 

kezdő időpontja: „ .... . .... „ ...•. „„„„. 

záró időpontja: ............... év ... ..................... hó ..... nap 

határozatlan időtartamú 

2. A szolgáltató által nyújtott szolgáltatások: 

A Szociális törvény felhatalmazása alapján Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő­
testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló „ . ./2016.( ...• 
.. „) számú rendelete szerint az étkezést az veheti igénybe aki: 

5.§. (1) Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi 
egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak, illetve eltartottjaik 
részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen 

a) koruk, 

b) egészségi állapotuk, 

c) fogyatékosságuk, 

d) pszichiátriai betegségük, 

e) szenvedélybetegségük, vagy 

f) hajléktalanságuk miatt. 
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Igénybe vett szolgáltatás /aláhúzással jelölve/ 

a) étkezés elviteli lehetőséggel, 

b) étkeztetés szociális gondozó által házhoz szállítással. 

Igénybe veszi: Hétfőtől - péntekig 

3. Térítési díjak: 

Intézményi térítési díj 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 114.§.-a szerint a 
személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért térítési díjat kell fizetni. 

A Lovasberény Napköziotthonos Óvoda Konyhája által előállított napi egyszeri meleg étel 
számított önköltsége: . . ....... -Ft. 

Az étkezés intézményi térítési díja, melyet a szolgáltatást fenntartó önkormányzat évente 
egyszer állapít meg, a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás 
különbözete.( ....... -Ft-220.-Ft= ........ -Ft+ÁFA) 

Az étkeztetés intézményi térítési díja aszerint differenciát, hogy az ételt a jogosult személy 
elviszi, vagy a lakására szállítják. 

Lovasberény Község Önkonnányzata Képviselő-testületének A személyes gondoskodást 
nyújtó szociális ellátásokról szóló . . . .. . ./2016.( .. .. ..... ) számú rendelete ... .... §-ával 
megállapított 

étkeztetés intézményi térítési díja: ...... -Ft +ÁFA/ ellátási nap ( . .. .. . -Ft) 
lakásra történő kiszállítás intézményi térítési díja: .. .. .. -Ft/ellátási nap 
a jövedelemmel nem rendelkező ellátott részére: 0.-Ft/fő/ellátási nap. 

Étkeztetés elvitellel és helyben fogyasztással ....... -Ft + ÁFA( ........ -Ft)/ ellátási nap, 

Étkeztetés kiszállítással ...... -Ft+ Áfa+ .... . ... -Ft kiszállítási díj ( .... .. -Ft)/ ellátási nap. 

4. Fizetendő személyi térítési díj összege, befizetés módja, felülvizsgálata 

A szociális alapszolgáltatás - étkeztetés - személyi térítési díjának megállapításánál az 1993. 
évi III. törvény 116.§ (1) b) pontja értelmében a személyi jövedelmet kell megvizsgálni. 
A személyi térítési díj nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét, illetve a 
szociálisan rászorult rendszeres jövedelmének 30%-át. 
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A .. . ...... ........................ kérelmező személyi jövedelme a megállapodás megkötésének 

időpontjában .... ........ .. ........... Ft. 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásokról szóló ....... ./2016.( .... ) számú rendeletének megfelelően, a 
megállapodásban feltüntetett időponttól fizetendő személyi térítési díj összege: 

- elvitellel: . . ..... .... .. . Ft+ÁF A /ellátási nap X igénybe vett ellátási nap. 

- kiszállítással: ........ „ .. „ .Ft+ÁFA+ kiszállítási díj /ellátási nap X igénybevett ellátási nap. 

A személyi térítési díj összege a megállapítás időpontjától függetlenül évente két 
alkalommal vizsgálható felül és változtatható meg. 

A személyi térítési díj felülvizsgálata során megállapított új személyi térítési díj 
megfizetésének időpontja a felülvizsgálat hónapját követő hónap első napja. 

5. A kérelmező kötelezettsége, étkeztetés szüneteltetése 

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jogosult az étkezés igénybe vételéért, 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének mindenkor hatályos rendelete, 
illetve a szociális törvény alapján számított személyi térítési díjat egy összegben tárgyhót 

követő hónap 10-ig fizeti meg- készpénzzel - a Lovasberényi Napköziotthonos Óvoda és 
Konyha Intézményében, vagy Deli Csillánál, aki az ebédet házhoz szállítja. 

Ha az ellátást betegség vagy más ok miatt a jogosult nem kívánja igénybe venni, a 
távolmaradást az ügyintézőnek, szóban, vagy írásban legalább két munkanappal a 
távolmaradást megelőzően be kell jelenteni. Ennek elmulasztása esetén a kötelezett a térítési 
díj megfizetésének kötelezettsége alól a távolmaradás kezdetétől számított 3. munkanaptól 
mentesül. 

Kórházi ellátás esetén a kórházba kerülés napján - amennyiben aznap nem veszi igénybe az 

ellátást - gondoskodni kell 10 óráig az ebéd le mondásáról. (Óvodánál a 06-22-456-017; 

Önkormányzatnál 06-22-456-024 számú telefonon) 

A kötelezett a távolmaradás idejére mentesül a térítési díj megfizetése alól. 

6. Az intézményi jogviszony megszűnésének módjai: 

Az intézményi jogviszony megszűnik: 
a) az intézmény jogutód nélküli megszűnésével , 

b) a jogosult halálával, 

e) a határozott időre szóló megállapodás határidejének lejártával 

d) az intézményi jogviszony megszüntetésre kerül: 

az ellátást igénybe vevő saját kérésére 
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ha az ellátott a térítési díjat nem fizeti, és az intézményvezető felszólítására 

kötelezettségének nem tesz eleget 
ha az ellátott előzetes bejelentés nélkül a szolgáltatást 30 napot meghaladó 

ideig nem veszi igénybe 

7. A panasztétel lehetősége, kivizsgálási módja, és a határozat elleni fellebbezés: 

A megállapodásban foglalt, a szolgáltató részéről fennálló kötelezettségek teljesítésével 
kapcsolatos panasz kivizsgálása a szolgáltatás vezetőjének feladatkörébe tartozik, aki 15 
napon belül köteles a panasztevőt írásban értesíteni a panasz kivizsgálásának eredményéről. 
Amennyiben határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem éti egyet az intézkedéssel, 
az intézkedésre meghatározott határidő lejártát, illetve intézkedés kézhezvételét követő 8 
napon belül a fenntartóhoz fordulhat, Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő­
testületének címezve (8093 Lovasberény, Kossuth u.62.) lehet a Polgármesteri Hivatalban 
előterjeszteni. 

Ha az ellátást igénybe vevő, vagy törvényes képviselője a polgármester döntését vitatja, a 
határozat kézhezvételét követő 8 napon belül illetékmentes fellebbezéssel élhet, melyet 
Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testületéhez címezve, és a 
Polgármesteri Hivatalba kell benyújtani. 

Az ellátást igénybevevő számára jogai gyakorlásában az ellátott jogi képviselő is segítséget 
nyújthat. Az ellátottjogi képviselő vonatkozásában a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 94/K §-a az irányadó. 

6. Jogosult kötelezettséget vállalt arra, hogy szolgáltató részére a jogszabály szerinti 
adatszolgáltatást teljesíti. 

Az ellátásban részesülő a jogosultság feltételeit érintő lényeges tényekben, családi 
körülményekben, jövedelmi viszonyaiban bekövetkezett változást 15 napon belül az 
intézmény vezetőjének bejelenteni. 

7. Ezen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V. törvény, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díj áról szóló 29/1993 . 
(II.17 .) sz. Kormányrendelet, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások 
igénybevételéről szóló 9/ 1999. (Xl.24.) sz. SZCSM. rendelet, és a személyes gondoskodást 
nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. 
(1.7.) sz. SZCSM rendelet az irányadó. 

8. A felek a jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt - jóváhagyólag aláüiák. 

Lovasberény, . .. ..... ............... „. 

jogosult szolgáltató 
képviseletében 



Lovasberény Község Polgármestere 
8093 Lovasberény, Kossuth u. 62. Tel.: 22/456-024 

Fax: 22/456-024 
E-mail: szi li.miklos@lovasbereny.datatrans.hu 

Ügyszám: 

Étkeztetésszakmai program 2. melléklete 

Értesítés a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatás biztosításáról 
a fizetendő térítési dij összegéről 

1. Név: ....................... ..... ......... ... .......... ....... „ .• 

2. Születési név: ...... „ „ ... „ „ .. „ ... . . . .. „ . .. . 

3. Anyja neve ................................ . . .... . 

4. Születési hely, idő: „ „. „. „ ... . . „. „. „ „ ... „ 

5. Lakóhely: . „ ...... „ „. „ .. „ „ „ „ „. „ . . . ... „. 

Tartózkodási hely: .. .. ...... . .................. . 

6 A „. „ .év. „ .• „.hó ... napján benyújtott személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatás 

iránti kérelme alapján a következő ellátást biztosítom: 

7. Ellátás megnevezése (Szt. szerinti besorolás): étkeztetés 

8. Ellátás kezdő időpontja : 201. ...... ..... . 

9. Ellátás időtartama (határozatlan, határozott ellátás befejezésének várható időpontja): 

határozatlan időtartamú 

10. Fizetendő térítési díj összege: 

- elvitellel: .. . ....... . . „ Ft+ÁF A /ellátási nap X igénybe vett ellátási nap. 

- kiszállítással: „ . ... „ „ .. „ .Ft+ÁF A+ kiszállítási díj /ellátási nap X igénybevett ellátási nap. 

A fizetendő személyi térítési díj havi összege mindig függ az igénybevétel napjától. 

Fizetés módja, helye, időpontja: személyi térítési díjat utólag, tárgyhónapot követő hónap 

10. napjáig nyugta ellenében kell kiegyenlíteni a Lovasberény Óvoda és Konyha 

Intézménynél, vagy Deli Csilla gondoznál. 

Dátum: 201 .. „„ .. . .. . .......... „ 

Szolgáltató aláírása 



-2-

A térítési díj összege a központi költségvetési törvényben biztosított támogatás figyelembe 
vételével: 

Szolgáltatási önköltség 620.44.- Ft + 167,51 ,.Ft ÁFA= 787,95Ft kerekítve 790.-Ft/ellátási nap 
állami támogatás -220.-Ft/ellátási nap 

A számított (ÁFÁ-s) intézményi térítési díj : 570.-Ft/ellátási nap 

Intézményi térítési díj: 450.-Ft+ 120.-Ft ÁFA= 570.-Ft/ellátási nap 
/kerekítés szabályait figyelembe véve/ 

1. Kiszállítás térítési díja: 

Személyi juttatás + járulékok + dologi kiadás: 1.338.000.-Ft/év 
Szállítási költség: 1.338.000.-Ft: tervezett 25 fő = 53.520.-Ft: 252 nap = 212,.Ft ker. 210.-Ft 

Ebédszállítás intézményi térítési díja 210.-Ft/ ellátási nap 

II. Intézményi térítési díj kiszállítással: 

450.-Ft + 120.-Ft ÁFA intézményi térítési díj+ 210.-Ft kiszállítási díj = 780.-Ft/ ellátási 
nap 

IV. A jövedelemmel nem rendelkező ellátott részére: 0.-Ft/fő/ellátási nap 

A fenntartó az intézményi térítési díjat, a jogszabályok alapján kiszámított díjtételnél 
alacsonyabb összegben is meghatározhatja. 



Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

.. ./2016. ( ......... )önkormányzati rendelete 

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 
(1) bekezdés a) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a 
szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) 
bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 58/B. § (2) bekezdésében, a 62. § (2) bekezdésében, a 
92.§. (1)-(3) bekezdésében és a 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eljárva a 
következőket rendeli el: 

1. fejezet 

Általános rendelkezések 

1.§ 

(1) A képviselő-testület e rendeletének célja, hogy az 1993.évi III. törvény, valamint e törvény 
felhatalmazása alapján hatályba léptetett jogszabályok rendelkezéseinek figyelembevételével a 
szociális biztonság megteremtése és megőrzése érdekében meghatározza a helyi önkormányzat 
által biztosított személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások formáit, rendszerét, 
szervezetét, a szociális ellátásra való jogosultság feltételeit, valamint érvényesítésének 
garanciáit. 

(2) A képviselő-testület a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások megállapításával, 
igénybevételével kapcsolatos hatáskörei közül az étkeztetés, ellátási forma igénybevételéért 
a képviselő-testület által megállapított személyi térítési díjakkal összefüggő és egyéb 
kedvezmények iránti kérelmek elbírálását a polgármesterre ruházza át. 

(3) A polgármester átruházott hatáskörben hozott döntése elleni fellebbezés elbírálása a 
Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. 

2.§ 

E rendelet hatálya kiterjed Lovasberény község közigazgatási területén élő , lakcímmel 

rendelkező, és a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 3.§. 

(1)-(3) bekezdésében (továbbiakban Sztv.) meghatározott személyekre. 



II. fejezet 

Személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások 

Szociálpolitikai kerekasztal 

3.§ 

(1) A képviselő-testület az Sztv. 58/B.§. (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően helyi 
Szociálpolitikai Kerekasztal hoz létre. (továbbiakban kerekasztal) 

(2) A kerekasztal feladatai: 

- részt vesz a szolgáltatástervezési koncepció kidolgozásában, 
- folyamatos figyelemmel kíséri a koncepcióban meghatározott feladatok végrehajtását, 
megvalósulását, 
- előzetesen vélelmezi a közfoglalkoztatási tervet. 

(3) A Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai : 

a Képviselő-testület Kulturális és Oktatási Bizottsága_képviselője, 
az önkormányzat fenntartásában működő, oktatási, kulturális intézmények képviselői , 

háziorvosok, védőnő, 
a Humán Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat képviselője, 

( 4) A kerekasztal szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülést tart. 
(5) A kerekasztal vezetője a polgármester, üléseket ő hívja össze. 

Személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások 

4.§ 

Lovasberény Község Önkormányzata a személyes gondoskodást igénylők számára az alábbi 
szociális alapszolgáltatásokat biztosítja: 

1. étkeztetés 
2. házi segítségnyújtás 
3. családsegítés 
4. jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
5. közösségi ellátás 

A házi segítségnyújtást, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást és a közösségi ellátást a 
HUMÁN Család- és Gyermekjóléti Szolgálat (Velence, Zárt utca 2.) útján látja el, társulási 
megállapodásban foglaltak alapján. 

Az ellátások igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról az 
Intézményfenntartó társulás gesztor települése, Velence Város Önkormányzata alkot 
rendeletet, mely a feladatkörben együttműködő önkormányzatok közigazgatási területén 
is hatályos. 



Étkeztetés 

5.§ 

(1) Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg 
étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy 
átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen 

a) koruk, 
b) egészségi állapotuk, 
c) fogyatékosságuk, 
d) pszichiátriai betegségük, 
e) szenvedélybetegségük, vagy 
f) hajléktalanságuk miatt. 

(2) Életkora miatt rászoruló az a személy, aki 65. életévét, illetőleg a reá irányadó nyugdíjkor­
határt betöltötte. 

(3) Egészségi állapota miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki mozgásában 
korlátozott, krónikus, vagy akut megbetegedése, fogyatékossága miatt önmaga ellátásáról -
részben vagy teljesen - gondoskodni nem tud, valamint aki munkaképességét legalább 50%­
ban elvesztette. 

(4) Fogyatékossága miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki a fogyatékos személyek 
jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény alapján 
fogyatékossági támogatásban részesül. 

(5) Pszichiátriai betegsége, illetve szenvedélybetegsége miatt rászorulónak kell tekinteni azt a 
személyt, aki fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igényel, önmaga ellátására részben képes. 

(6) Hajléktalansága miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki a bejelentett lakóhellyel 
nem rendelkezik kivéve azt, akinek bejelentett lakóhelye a hajléktalan szálló. 

(7) Az étkeztetést, valamint szükség esetén a diétás étkeztetést - amely legalább napi 
egyszeri meleg élelmezést jelent - az Önkormányzat a Lovasberényi Napköziotthonos 
Óvoda és Konyha Intézménye főzőkonyhájáról biztosítja: 

a) helyben fogyasztással (Reményik Sándor Református Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola tálalókonyháján,) 
b) elviteli lehetőséggel, 

e) szociális gondozó által házhoz szállítással 

(8) Az intézményi térítési díj meghatározásának módszertanát a rendelet 1. melléklete 
tartalmazza. 

(9) Az önkormányzat a kötelezően ellátandó alapszolgáltatási feladatát a szociális étkeztetést a 
Napköziotthonos Óvoda és Konyha Intézménye nyári zárva tartás ideje alatt is biztosítja, más 
szolgáltató útján. 



Családsegítés 

6.§ 

(1) A családsegítést az Önkormányzat a Humán Család- és Gyermekjóléti Szolgálat (Velence, 
Zárt utca 2.) útján biztosítja, annak önálló szakmai egységként töi1énő működtetésével. 

(2) A szolgálat az Sztv. 64 §. (1)-(6) bekezdésében meghatározott feladatokon túl biztosítja a 
beilleszkedési programok megszervezését. 

(3) A családsegítés iránti igényt szóban vagy írásban kell benyújtani a Humán Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat székhelyén vagy a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodáján. 

( 4) A családsegítő szolgáltatás igénybevétele térítésmentes. 

Közösségi ellátások 

7.§ 

(1) Közösségi ellátások a pszichiátriai, illetve a szenvedélybetegek részére nyújtott (2) 
bekezdésben meghatározott közösségi alapellátás, valamint a szenvedélybetegek részére 
nyújtott (3) bekezdés szerinti alacsonyküszöbű ellátás. 

(2) A pszichiátriai, illetve a szenvedélybetegek részére a közösségi alapellátás keretében 
biztosítani kell 

a) a lakókörnyezetben történő segítségnyújtást az önálló életvitel fenntartásában, 

b) a meglevő képességek megta11ását, illetve fejlesztését, 

e) a háziorvossal és a kezelőorvossal való kapcsolattartás révén a szolgáltatást igénybe vevő 
állapotának folyamatos figyelemmel kísérését, 

d) a pszichoszociális rehabilitációt, a szociális és mentális gondozást, 

e) az orvosi vagy egyéb terápiás kezelésen, szolgáltatásban, szűrővizsgálaton való részvétel 
ösztönzését és figyelemmel kísérését, 

j) megkereső programok szervezését az ellátásra szoruló személyek elérése érdekében. 

(3) A szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás keretében a (2) bekezdés e)­
j) pontjában meghatározottakon túl biztosítani kell 

a) a szenvedélybetegség okozta egészségügyi és szociális károk 
mérsékléséhez szükséges egyes ártalomcsökkentő szolgáltatásokat, 
b) a kríziskezelést az életet veszélyeztető, a testi, szociális, kapcsolati és 
életvezetési rendszerben kialakult kezelhetetlen helyzetek esetére. 

( 4) A közösségi ellátásban részesülő személyek részére a szolgáltatás igénybevétele 
térítésmentes. 

(5) A közösségi ellátást az önkormányzat a Humán Család- és Gyermekjóléti Szolgálat útján 
biztosítja. 



III. fejezet 

Eljárási rendelkezések, térítési díj megállapításának, szüneteltetésének, 

megszűntetésének általános rendelkezései 

8.§ 

(1) A szociális ellátások igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő , illetve törvényes 
képviselője kérelmére, indítványára történik az 1993. évi III. törvény, az 1/2000. SzCsM 
rendelete, valamint a 9/1999. (Xl.24.) SzCsM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátások igénybevételéről valamint a helyi önkormányzat a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendelete alapján. 

(2) Az igénylők az ellátásra vonatkozó szükségletüket előzetesen szóban is jelezhetik a 
települési önkormányzatoknál, a családsegítőnél , az étkeztetésben résztvevő szolgáltatónál. Az 
ellátást kezdeményezheti még a háziorvos és a lakókörnyezetből bárki, aki ellátatlan, idős vagy 
szociálisan rászorult embert észlel. 

(3) A szociális ellátást a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről 
szóló 9/1999.(XI.24.) SZCSM rendelete 1. mellékletében levő egészségi állapotra vonatkozó 
háziorvosi vagy kezelőorvosi igazolás - amennyiben egészségi állapotára tekintettel 
kérelmezi az ellátást -, a rendelet alapján tett nyilatkozat, és a rendelet mellékletében levő 
jövedelemnyilatkozat, valamint az önk01mányzat által rendszeresített kérelem 
formanyomtatvány kitöltésével kell kérelmezni. 

(4) Az étkeztetés igénybevétele iránti kérelemhez a kérelmezőnek nyilatkoznia kell nettó havi 
jövedelméről és mellékelni kell jövedelmi adatok valódiságát bizonyító iratot. 

(5) Az étkeztetés iránti kérelmet, az igazolást más szolgáltatónál igénybevett 
alapszolgáltatásért fizetett térítési díj összegéről, a szociális rászorultságot igazoló 
jövedelemigazolással, együtt a Polgármesteri Hivatalba kell benyújtani. 

(6) Az ellátásban részesülő a jogosultság feltételeit érintő lényeges tényekben, családi 
körülményekben, jövedelmi és vagyoni viszonyaiban bekövetkezett változást 15 napon belül 
az intézmény vezetőjének bejelenteni. 

Intézményi térítési díj megállapítása 

9.§ 

(1) Étkeztetés intézményi térítési díja: „„.„-Ft +ÁFA/ ellátási nap 

Lakásra történő kiszállítás intézményi térítési díja: ..... .. -Ft/ellátási nap 

A jövedelemmel nem rendelkező ellátott részére: 0.-Ft/fő/ellátási nap 



(2) A személyi térítési díj összege az ellátott egyéni rászorultsága alapján csökkenthető illetve 
elengedhető, ha azt a kötelezett jövedelmi viszonyai indokolttá teszik, és azt kérelmezi. 

A polgármester a személyi térítési díj összegét, amennyiben a kötelezett havi jövedelme nem 
haladja meg a mindenkori nyugdíjminimum 

a) 100%-át 75%-al 

b) 200%-át 50%-al 

e) 300%-át 25%-al csökkentheti 

d) hajléktalan, vagy tartósan munkaviszonnyal nem rendelkezik, akkor első két hónapra a 
személyi térítési díj megfizetését elengedheti, és ezt követően a felülvizsgálat után az ellátott 
jövedelme alapján dönt a személyi térítési díj összegéről, 

e) a személyi térítési díj megfizetésének kezdő időpontja a rendszeres pénzellátásra való 
jogosultság kezdő napja. 

(3) A személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről a döntésre jogosult 
(polgármester) az ellátás igénybevételéről megállapodást köt az ellátottal, illetve törvényes 
képviselőjével és a szolgáltatás igénybevételéről értesítést küld a kérelmezőnek és a 
Lovasberényi Napköziotthonos Óvoda és Konyha Intézményének. 

A megállapodás tartalmazza: 
a) az ellátás kezdőidőpontját, tartamát, 
b) az étkeztetés módját, 
e) a térítési díj összegét, a fizetés módját, helyét, időpontját, 

d) az ellátás mellőzése esetén (pl. betegség, kórházi ápolás, elutazás) az előzetes 
bejelentési kötelezettség szabályait, 
e) az ellátás megszüntetésének eseteit. 

(4) Az intézményi térítési díjakat a képviselő-testület évente felülvizsgálja, és szükség szerint 
módosítja. 

(5) Az új személyi térítési díj megfizetésének időpontja a felülvizsgálat hónapját követő hónap 
első napja. 

(6) A fizetendő személyi térítési díj összegét az Szt. 114.§.-11 6.§-aiban foglalt szabályok 
figyelembevételével kell megállapítani és erről a térítési díj fizetésére kötelezettet tájékoztatni. 
A megállapított személyi térítési díj összege nem haladhatja meg az intézményi térítési díj 
összegét. 

(7) A térítési díj fizetésére kötelezettek: 
Az Sztv. 114.§ (2) bekezdésében meghatározott személyek. 

A közös háztartásban élő személyek részére a kiszállításért fizetendő térítési díj csak egy 
személy részére állapítható meg. A közös háztaitásban élő személyek közül a magasabb 
személyi jövedelemmel rendelkező köteles a kiszállítási díjat megfizetni. 



(8) Az étkezés személyi térítési díját utólag, tárgyhónapot követő hónap 10-éig kell megfizetni 
az ellátást biztosító intézmény vezetőjének, vagy az ebéd kiszállítását végző személynek. 

(9) Ha az ellátást igénybe vevő, vagy törvényes képviselője a polgármester döntését vitatja, a 
döntés kézhezvételét követő 8 napon belül illetékmentes fellebbezéssel élhet, melyet 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületéhez címezve, a Polgánnesteri 
Hivatalba kell benyújtani. 

Igénybevételi napló, és az igénybevevői nyilvántartás 

10.§ 

(1) A Lovasberényi Napköziotthonos Óvoda és Konyha intézménye vezeti a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 20.§ (1) bekezdése szerinti igénybevételi naplót, amit 
minden nap, elektronikus úton megküld az önkormányzat részére. 

(2) Az önkormányzat, mint fenntartó az igénybevevői nyilvántartásba (KENYSZI) naponta 
jelenti a szociális étkeztetést igénybevevőket. 

A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás szüneteltetése 

11.§ 

(1) Ha az ellátást betegség vagy más ok miatt a jogosult nem kívánja igénybe venni, a 
távolmaradást az ügyintézőnek, szóban, vagy írásban legalább két munkanappal a 
távolmaradást megelőzően be kell jelenteni. Ennek elmulasztása esetén a kötelezett a térítési 
díj megfizetésének kötelezettsége alól a távolmaradás kezdetétől számított 3. munkanaptól 
mentesül. 

(2) Kórházi ellátás esetén a kórházba kerülés napján - amennyiben aznap nem veszi igénybe az 

ellátást - gondoskodni kell 10 óráig az ebéd le mondásáról. 

(3) A kötelezett a távolmaradás idejére mentesül a térítési díj megfizetése alól. 

A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás megszűnése 

12.§ 

(1) A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátás megszűnik: 
a) az intézmény jogutód nélküli megszűnésével, 

b) aj ogosult halálával, 

e) a határozott időre szóló megállapodás határidejének lejártával 



d) az intézményi jogviszony megszüntetésre kerül: 

az ellátást igénybe vevő saját kérésére, 
ha az ellátott a térítési díjat nem fizeti, és az intézményvezető felszólítására 
kötelezettségének nem tesz eleget 
ha az ellátott előzetes bejelentés nélkül a szolgáltatást 30 napot meghaladó ideig 
nem veszi igénybe 

IV. fejezet 

Záró rendelkezések 

13.§. 

(1) E rendelet 2016. április 01. napján lép hatályba. 

(2) Hatályba lépéssel egyidejűleg hatályát veszti Lovasberény Község Önkom1ányzata 

Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nYújtó szociális ellátásokról szóló 

8/2014.(V. 05.) önkom1ányzati rendelete. 

Szili Miklós 
polgármester 

Rendelet kihirdetve: 

Lovasberény, .... „ ............ „ 

Dr. Koncz László 
Jegyző 

Dr. Koncz László 
jegyző 



1. melléklet a .. ..12016. (. ......... . .) önkormányzati rendelethez 

A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ ALAP ELLÁTÁS INTÉZMÉNYI TÉRÍTÉSI 

DÍJA MEGHATÁROZÁSÁNAK MÓDSZERTANA 2014. ÉVRE 

Szociális étkeztetés 

1. Intézményi Térítési díj: 

A szolgáltatás intézményi térítési díja a szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésben 
biztosított támogatás különbségének egy ellátási napra jutó összege. 

A 2016. évi költségvetésben betervezett költségek (nettó): 3.412.419.- Ft/év 
(szállítási díj nélkül) 

2016. évre tervezett étkezési adagszám: 5500 ételadag/év 
Étkezési napok száma 252 nap 
2016. évre tervezett állami támogatás: 55.360.-Ft/fö/év 

1 adagra jutó szolgáltatási önköltség: 3.402.4 l 9.-Ft:5500 ételadag = 620,44.-Ft/fő/év(nettó) 
1 adagra vetített állami támogatás 55.360.-Ft/fő/év : 252 étkezési nappal= 220.-Ft/ellátási nap 

A térítési díj összege a központi költségvetési törvényben biztosított támogatás figyelembe 
vételével: 
Szolgáltatási önköltség 620.44.- Ft+ 167,51,.Ft ÁFA= 787,95Ft kerekítve 790.-Ft/ellátási nap 

állami támogatás -220.-Ft/ellátási nap 
A számított (ÁF Á-s) intézményi térítési díj : 570.-Ft/ellátási nap 

Intézményi térítési díj : 450.-Ft+120.-Ft ÁFA= 570.-Ft/ellátási nap 
/kerekítés szabályait figyelembe véve/ 

II. Kiszállítás térítési díja: 

Személyi juttatás+ járulékok+ dologi kiadás: 1.338.000.-Ft/év 
Szállítási költség: 1.338.000.-Ft: tervezett 25 fő = 53.520.-Ft: 252 nap = 212„Ft ker. 210.-Ft 

Ebédszállítás intézményi térítési díja 210.-Ft/ ellátási nap 

III. Intézményi térítési díj kiszállítással: 

450.-Ft + 120.-Ft ÁFA intézményi térítési díj+ 210.-Ft kiszállítási díj= 780.-Ft/ ellátási 
nap 

IV. A jövedelemmel nem rendelkező ellátott részére: 0.-Ft/fő/ellátási nap 



2. melléklet a ... .12016. (. ... ....... .) önkormányzati rendelethez 

Lovasberény Község Önkormányzata 
8093.Lovasberény, Kossuth u. 62. 
Telefon: (22) 456-024 

Kérelem 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás, étkeztetés igénybevételéhez 

1. Az ellátást igénybe vevő adatai: 

Név: .. .. .. ... ....... ................................. .............................................................. .... ..... .... ........... . 

Születési neve: .................... ...................... .. .. ............. .. ..... ..... ................. ........................ ...... .. . 

Anyja neve: ..... ............... ....... ............ ............... .. ... ............ ......... ... ........... .. .... .... ..... ... ... .. .. .... . . 

Születési helye, időpontja: ......... ...... ........................... ........................... .. ....... .. ............. ........ . 

Lakóhelye: ... ..... ....... ... ...... .... .. ................ ..... ...... ... ..... ....... ..... ... .... ..................... ....... .......... ... . 

Tartózkodási helye: .... ................................................... ......... .................... ... ........ .. .... .. ... .. ... . 

Állampolgársága: .. ... . ..... .. . .. . . . ......... . . ... ... . ..... . ......................... . ....... . ..... . .. . . 

Bevándorolt, letelepedett vagy menekült jogállása: ... . . . . .......... .... . ... . . ..... . .. . ..... . .. . .. . 

Társadalombiztosítási Azonosító Jele: ... .... ................... .. ....... . . . ..... . .. ... . ... ... .. ...... . . 

Telefonszán1a: ...................................................... .................. ...... ...................... .... ... ... ......... . 

2. Tartásra köteles személy 

neve: .... .... ..... ... ............ .... ... ........... ...... .......... ..... .. ........ .... ... ... .... .... .... ... .. ........... ..... ....... . . 

lakóhelye: .................... .... .. ...... .......................... ...... ......... ......... ..... ..... .. .. ...... ...... ... .. .. .... . . 

telefonszáma: ............. ............................ ....... ... ... ................. ..... ............................. .... ..... . . 

3. Legközelebbi hozzátartozójának (törvényes képviselőjének) 

neve: ...... ....... .... ....... ............ .... ..... .. .. .. .... ...... .... ........ ... .... ................... ... ..... „ ...•.... .. . . . ... . ... 

lakóhelye: ..... .. ... ....... ..... ... „ . ....... . ........ . . .. . . ... ........ . ...... .. ...... . ............... . ... .. .... ..... ........ .. .. . . 

telefonszán1a: .......... ................ ...... ........................... .... „ .... „ .•.. „ „ ..... ... .... . .........•.. . .... . . .. „. 

4. A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás igénybevételére vonatkozó adatok: 

Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri 
melegétkeztetéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguknak, illetve eltartottjaik részére 
tartósan vagy átmeneti j elleggel nem képesek biztosítani, különösen az alábbiak miatt: 

( a kérelmezőre vonatkozó pontot karikázza be) 

a) életkor, 
b) egészségi állapot, 
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e) fogyatékosság, 
d) pszichiátriai betegség, 
e) szenvedélybetegség, vagy 
f) hajléktalanság miatt kérem. 

5. Cselekvőképes: igen nem 

/kérem aláhúzással válaszoljon/ 

Ha nem cselekvőképes , gondnokának, gyámjának neve és 

elérhetősége: .. .................. . .. .... . ....... . ... . ... ... ........... .. .. ... .... ........... ........... „ 

6. Étkeztetést 

milyen időponttól kéri a szolgáltatás biztosítását: „„ „ „„„„„.„„.„„„.„ „„„„„„ „„„„„.„ „„ 

milyen gyakorisággal kéri a szolgáltatás biztosítását: „„.„„.„„„.„„„„ „„„ . „„„„„„.„.„„„ 

az étkeztetés módja: 

- helyben fogyasztással 

- elvitellel, vagy 

- kiszállítással /kér em aláh úzással válaszoljon/ 

7. Nyilatkozom, hogy más szolgáltatónál szociális alapszolgáltatásban /házi 

segítségnyújtás, közösségi ellátás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, étkeztetési 

részesülök nem részesülök /kérem aláhúzással válaszoljon/ 

Ha részesül, akkor a szolgáltató és az ellátás megnevezése: 

8. Kérelemhez csatolandó: 

- jövedelemnyilatkozat, és igazolás a kérelmező havi jövedelméről 
- igazolás más szolgáltatónál szociális alapszolgáltatás igénybevételére fizetett 

térítési díj összegéről (7. pont alapján) 

Dátum: Lovasberény, év hó nap 

az ellátást igénybe vevő 
(törvényes képviselő) aláírása 



3. melléklet a „..12016. (. ..... „ •. „) önkormányzati rendelethez 

II. JÖVEDELEMNYILATKOZAT 

Az ellátást kérelmező személyre vonatkozó személyes adatok: 

Név: ............................................................................. . ....... . ..................... . 

Születési név: ......... .... ..... . ..... . ......... .......... ........ ...... .. ... ............ ............ .. ..... .. . 

Anyja neve: ........ . ............... . ........... ...... .. ..................... .. .... .... ...... . ................ . 

Születési hely, idő: „ ••.....••.••••...••. .. ..•...•...•••. „ .. „ ....• „ ... „ .•.•. „. „ ••••. .... . „ „ . .. .. . . „„ 

Lakóhely: ............................................ . ....... . ........ . ............. .. ........................ . 

Tai1ózkodási hely: ... . .......... . ..................... .. ....... .. .............. . .......... . ..... .. ... ....... „ 

(itt azt a lakcímet kell megjelölni, ahol a kérelmező életvite lszerűen tartózkodik) 

Telefonszám (nem kötelező megadni): „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ „ 

Az 1993. évi III. törvény 117/B. §-a szerint a mindenkori intézményi térítési díjjal azonos 

személyi térítési díj megfizetését az ellátást igénylő vagy a térítési díjat megfizető más 

személy vállalja-e (a rovat kitöltése nem minősül tényleges vállalásnak): 

_] igen - ebben az esetben a jövedelemnyilatkozat további részét és a „ III. 

Vagyonnyilatkozat" nyomtatványt nem kell kitölteni, 

_]nem 

Az ellátást kérelmező személyre vonatkozó jövedelmi adatok: 

A .iövedelem típusa Nettó összege 
Munkaviszonyból és más foglalkoztatási jogviszonyból 

származó 

Társas és egyéni vállalkozásból, ősterme lő i , szellemi és más önálló 

tevékenységből származó 

rráppénz, gyermekgondozási támogatások 

Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások 

Ónkonnányzat és állami foglalkoztatási szervek által folyósított 
ellátások 

Egyéb jövedelem 

Összes Jövedelem 
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Kiskorú igénybe vevö esetén a családban él ökre vonatkozó (nettó) jövedelmi adatok: 

A család létszáma: ... fö Munkaviszony- fT'ársas és egyéni Táppénz, Onkormányzat Nyugellátás és Egyéb jöve-
bólés más ~állalkozásból, gyermek- lés állami ~gyéb ~elem 
foglalkoztatási pstcrmelöi. gondozási oglalkoztatási nyugdíjszerű 

jogviszonyból szellemi és más ámogatások iszervek által rendszeres 
származó pnálló •olyósított szociális 

evékenységböl ellátások ellátások 
származó 

Az ellátást igénybe vevő 

kiskorú 

A közeli !Rokoni 

hozzátartozók 
Kapcsolat 

neve, 

születési ideje 

1) 

2) 

3) 

4) 

S) 

OSSZESEN: 

(szükség esetén a táblázat sorai bövíthetök) 

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a közölt adatok a 
valóságnak megfelelnek. A térítési díj megállapításához szükséges jövedelmet 

igazoló bizonylatokat egyidejűleg csatoltam. Hozzájárulok a kérelemben szereplő 
adatoknak az eljárás során történő felhasználásához 

Dátu1n: ... .. ................ . . . ............... ..... .......... . 

Az ellátást igénybe vevő 
(törvényes képviselő) aláírása 



9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről 

Tájékoztató a jövedelem- és a vagyonnyilatkozat kitöltéséhez 
II. Jövedelmi adatok 

1. Jövedelem: a személyi jövedelemadóró l szóló törvény szerint meghatározott, belföldrő l vagy 
külfö ldrő l származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve a jövedelemként 
figyelembe nem vett bevételt és az adómentes jövedelmet is, továbbá az a bevétel, amely után az 
egyszerűsített vállalkozói adóról, illetve az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szó ló 
törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni . 

2. A jövedelmi adatok alatt havi nettó jövedelmet kell érteni. A nettó jövedelem kiszámításánál a 
bevételt az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett összegben kell 
feltüntetni . Elismert költségnek minősül a személyi jövedelemadóról szóló törvényben elismert 
kö ltség, valamint a fizetett tartásdíj. Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi 
jövedelemadó, az egyszerűsített vállalkozási adó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített 

közteherviselési hozzájárulás, egészségbiztosítási hozzájárulás és járulék, egészségügyi 
szolgáltatási j árulék, nyugdíjjárulék, nyugdíj biztosítási járulék, magán-nyugdíjpénztári tagdíj és 
munkavállalói j árulék. 

3. Ha a magánszemély az egyszerűsített vállalkozói adó vagy egyszerűsített közteherviselési 
hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a személyi 
jövedelemadóról szóló törvény szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek 
hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó 
bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak 
a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevéte l csökkenthető az igazolt 
költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetve 
állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel. 

4. Nem minősül jövedelemnek, így a jövedelembe sem kell beszámítani a temetési segélyt, az 
alkalmanként adott átmeneti segélyt, az önkormányzati segélyt, a rendkívüli települési 
támogatást, a lakásfenntartási támogatást, az adósságcsökkentési támogatást, a rendkí\i.ili 
gyermekvédelmi támogatást, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. 
évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támogatást, a Gyvt. 20/B. § (4)-(5) 
bekezdése szerinti pótlékot, a neve lőszülők számára fizetett nevelési díjat és külön ellátmányt, az 
anyasági támogatást, a szépkorúak jubileumi juttatását, a fogadó szervezet által az önkéntesnek 
külön törvény alapján biztosított juttatást, a házi segítségnyújtás keretében társadalmi 
gondozásért kapott tiszteletdíjat, az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatást és a szociális 
szövetkezet (ide nem értve az iskolaszövetkezetet) tagja által a szövetkezetben végzett 
tevékenység ellenértékeként megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján 
adómentes bevételt. Nem minősül jövedelemnek az alkalmi munkavállalói könyvvel történő 
foglalkoztatás, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzés 
révén szerzett bevétel, továbbá a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel 
Jaro foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített 
munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (háztartási munka) a 
havi ellenértéke. 

s. 
6. A családtagok jövedelmét kizárólag kiskorú igénybe vevő esetén kell feltüntetni, külön-külön. A 

családi pótlékot, az árvaellátást és a tartásdíj címén kapott összeget annak a személynek a 
jövedelmeként kell figyelembe venni, akire tekintettel azt folyósítják. 

7. A havi jövedelem kiszámításakor 



- rendszeres jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap, 
- nem rendszeres jövedelem, illetve vállalkozásból, őstermelésből származó jövedelem esetén a 
kérelem benyújtását megelőző tizenkét hónap 
alatt kapott összeg egy havi átlagát kell együttesen figyelembe venni. 

III. Jövedelem típusai 

1. Munkaviszonyból és más foglalkoztatási viszonyból szám1azó jövedelem: különösen a 
munkaviszonyban, közalkalmazotti, köztisztviselői jogviszonyban, kormánytisztviselői 

jogviszonyban, bírósági, ügyészségi, igazságügyi szolgálati jogviszonyban, honvédség, 
rendvédelmi szervek, polgári nemzetbiztonsági szolgálatok hivatásos és szerződéses szolgálati 
jogviszonyában folytatott munkavégzésre irányuló tevékenységből, továbbá szövetkezet 
tagjaként folytatott - személyes közreműködést igénylő - tevékenységből származó jövedelem. 

2. Társas és egyéni vállalkozásból, őstermelői, illetve szellemi és más önálló tevékenységbő l 
szánnazó jövedelem: itt kell feltüntetni továbbá a jogdíjat, a bérbeadó, a választott könyvvizsgáló 
tevékenységéből származó jövedelmet, valamint a gazdasági társaság magánszemély tagja által 
külön szerződés szerint teljesített mellékszolgáltatást. 

3 . Táppénz, gyermekgondozási támogatások: táppénz, terhességi-gyennekágyi segély, 
csecsemőgondozási díj, gyermekgondozási dij, gyermekgondozási segély, gyermeknevelési 
támogatás, családi pótlék, gyermektaiiásdíj . 

4. Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszeres szociális ellátások: öregségi, rokkantsági, baleseti 
rokkantsági nyugdíj, özvegyi és szülői nyugdíj , árvaellátás és baleseti hozzátartozói 
nyugellátások; rendszeres szociális járadék, átmeneti járadék, bányász dolgozók 
egészségkárosodási járadéka, rokkantsági járadék, rehabilitációs járadék, politikai rehabilitációs 
ellátások, házastársi pótlék, házastárs után járó jövedelempótlék. 

S. Önkormányzat és az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási (fővárosi kerületi) hivatal által 
folyósított ellátások: különösen az időskorúak járadéka, az aktív korúak ellátása, az ápolási díj , a 
települési támogatás, az á lláskeresési járadék, a nyugdíj előtti álláskeresési segély, a képzési 
támogatásként folyósított keresetpótló juttatás. 

6. Egyéb jövedelem: például az ösztöndíj, szakképzéssel összefüggő pénzbeli juttatások, 
nevelőszülői díj, szociális gondozói díj , végkielégítés és állampapírból származó jövedelem, 
ingatlan és ingó tárgyak értékesítéséből, vagyoni értékű jog átruházásából származó jövedelem, 
életj áradékból, föld és más ingatlan bérbeadásából származó jövedelem, illetve minden olyan 
jövedelem, amely az előző sorokban nem került fe ltüntetésre. 

Szükség esetén a nyilatkozatok rovatai bővíthetők, valamint kitöltésük mellékletben folytatható. 
A jövedelemnyilatkozatban szereplő jövedelmekről a jövedelem típusának megfelelő iratot vagy 
annak másolatát kell a kérelemhez mellékelni. 



4. melléklet a .. „12016. („ „ . • „ . „.) önkormányzati rendelethez 

911999. (Xl. 24.) SzCsM rendelet 
a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről 

1. számú melléklet a 9/1999. (Xl. 24.) SZCSM rendelethez 
1. 

EGÉSZSÉGI ÁLLAPOTRA VONATKOZÓ IGAZOLÁS 

(a háziorvos, kezelőorvos tölti ki) 

ev szu etes1 nev : ... ....... .. .......... ... ...... .......... ...... ....... . . . ...... . N ' ( ·· 1 ' . ' ) 

Születési hely, idő: .... . ....... . . . ................ .. ..... .. ......................... . 

Lakóhely: .. . ... . . . ... ........ . ..... . . ........ ...... ... ... ... .. . .... ... . ... . .... .... . 

Társadalombiztosítási Azonosító Jel: .............. . ............ . . .. . . ... . . . ... „ 

1. Házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgáltatás és nappali ellátás {idős, 

fogyatékos, demens személyek részére), igénybevétele esetén. Étkeztetés igénybevétele esetén csak az 

1.1. töltendő ki. 

(házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetében az 1. 1. pontot nem kell kitölteni): 

1.1. önellátásra vonatkozó megállapítások: 

önellátásra képes [_] részben képes [_] segítséggel képes [_] 

1.2. szenved-e krónikus betegségben: 

1.3. fogyatékosság típusa (hallássérült, látássériilt, mozgássériilt, értelmi sériilt) és mértéke: 

1.4. rendszeres orvosi ellenőrzés szükséges-e: 

1.5. gyógyszerek adagolásának ellenőrzése szükséges-e: [_] 

1.6. szenvedett-e fertőző betegségben 6 hónapon belül : [_] 

1.7. egyéb megjegyzések: 

2. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás igénybevételére vonatkozóan igazolom, hogy egészségi állapota 

alapján a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítása 

indokolt [_] nem indokolt [_] 
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3. Átmeneti elhelyezés (az éjjeli menedékhely kivételével), ápolást-gondozást nyújtó, rehabilitációs 

intézmények, lakóotthon esetén 

3. 1. esettörténet (előzmények az egészségi állapotra vonatkozóan): 

3.2. teljes diagnózis (részletes felsorolással, BNO kóddal): 

3.3. prognózis (várható állapotváltozás): 

3.4. ápolási-gondozási igények: 

3.5. speciális diétára szorul-e: 

3.6. szenvedélybetegségben szenved-e: 

3. 7. pszichiátriai megbetegedésben szenved-e: 

3.8. fogyatékosságban szenved-e (típusa, mértéke): 

3.9. idősotthoni el látás esetén demenciában szenved-e: 

3.10. gyógyszerszedés gyakorisága, várható időtartama (pl. végleges, időleges stb.), valamint az 
igénybevétel időpontjában szedett gyógyszerek köre: 

4. A háziorvos (kezelőorvos) egyéb megjegyzései: 

Dátum: P. H. 

Orvos aláírása: 

(szükség esetén külön melléklet csatolható az igazoláshoz) 


